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I ENGLISH

Before using your oven for the first time, please \carefully read the installation and |
maintenance instructions that come with it.
Depending on the model, the accessories included in your oven may vary from those
\shown in the pictures.

B EsrafoL

Por favor, antes de utilizar su horno por primera vez, lea atentamente las
\instrucoiones de |nsta|acic’>n y mantenimiento incluidas en su horno.
Dependiendo del modelo, los accesorios incluidos en su horno pueden variar
respecto a los mostrados en las imagenes. |

B PORTUGUES

\Antes de utilizar o forno pela drimeira vez, leia atentamente as instrucdes de
\instalagéole manutencao fornecidas com o forno. |
Dependendo do modelo, os acessoérios incluidos no forno podem variar em relacéo
\as imagens apresentadas. |
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Safety Information

A Before the installation and use of the appliance, carefully
read the supplied instructions. The manufacturer is not
responsible if an incorrect installation and use causes injuries
and damages. Always keep the instructions with the appliance
for future reference.

Children and Vulnerable People Safety

Warning! Risk of suffocation, injury or permanent disability.

e This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they are supervised by an adult or a person who is
responsible for their safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

o Keep all packaging away from children.

e WARNING: The appliance and its accessible parts become
hot during use. Care should be taken to avoid touching
heating elements. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

e WARNING: When the appliance is operated in the
combination mode, children should only use the oven
under adult supervision due to the temperatures generated.

e |f the appliance has a child safety device, we recommend
that you activate it. Children under 3 years must not be left
unsupervised in the vicinity of the appliance.

e Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.



e This appliance is intended to be used in household
applications and not in hotels, shops, offices and other
similar environments.

e Internally the appliance becomes hot when in operation. Do
not touch the heating elements that are in the appliance.
Always use oven gloves to remove or put in accessories or
ovenware.

e WARNING: Do not heat liquids and other foods in sealed
containers. They are liable to explode.

e Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

e When heating food in plastic or paper containers, keep an
eye on the appliance due to the possibility of ignition.

e The appliance is intended for heating food and beverages.
Drying of food or clothing and heating of warming pads,
slippers, sponges, damp cloth and similar may lead to risk
of injury, ignition or fire.

e Warning! The oven cannot be used if:

— The door is not closed correctly;

— The door hinges are damaged;

— The surfaces of the contact between the door and the
oven front are damaged;

— The door window glass is damaged,;

— There is frequent electrical arcing inside the oven even
though there is no metal object inside.

The oven can only be used again after it has been repaired

by a Technical Assistance Service technician.

e If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance and
keep the door closed in order to stifle any flames.

General Safety




Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling. Care must be taken when handling the
container.

Take care when heating liquids!

When liquids (water, coffee, tea, milk, etc.) are nearly at
boiling point inside the oven and are taken out suddenly,
they may spurt out of their containers.

DANGER OF INJURIES AND BURNS!

To avoid that type of situation when heating liquids, put a
teaspoon or glass rod inside the container.

The contents of feeding bottles and baby food jars shall be
stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns.

Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not
be heated in the appliance since they may explode, even
after microwave heating has ended.

Warning! Do not heat pure alcohol or alcoholic drinks in the
microwave. FIRE RISK!

Beware! To avoid food overheating or burning it is very
important not to select long time periods or power levels
that are too high when heating small quantities of food. For
example, a bread roll can burn after 3 minutes if the power
selected is too high.

For toasting, use just the grilling function and watch the
oven all the time. It you use a combined function to toast
bread it will catch fire in a very short time.

Make sure you never catch the power cables of other
electrical appliances in the hot door or the oven. The cable
insulation may melt. Danger of short-circuiting!



e The electrical installation is to be set up so that the
appliance can be isolated from the mains with a minimum
3mm all-pole contact separation. Suitable separation
devices include e.g. cutouts, RCD’s and contactors. This
installation must comply with current regulations.

e [f the electrical connection is done through a plug and this
remains accessible after installation, then it is not
necessary to provide the mentioned separation device.

e The installation must comply with current regulations.

e Protection against electric shock must be provided by the
electrical installation.

¢ WARNING! The oven must be earthed.

e WARNING! The appliance is intended to be built in. Please
refer to the last pages of this user manual for detailed
information on the installation dimensions.

Installation

Cleaning and Maintenance

e WARNING! Cut the power supply before cleaning and
maintenance.

e The appliance should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

e Failure to maintain the appliance in a clean condition could
lead to deterioration of the surface that could adversely
affect the life of the appliance and possibly result in a
hazardous situation.

e Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the glass door since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

e Do not use a steam cleaner to clean the appliance.



e The door contact surfaces (the front of the cavity and the

inside part of the doors) must be kept very clean in order to
ensure the oven functions correctly.

Please follow the instructions regarding cleaning in the
section "Oven Cleaning and Maintenance".

WARNING: Ensure that the appliance is switched off before
replacing the lamp to avoid the possibility of electric shock.
Please refer to the chapter "CHANGING THE OVEN LIGHT
BULB".

Service and Repair

WARNING! Cut the power supply before repair.

WARNING! Only a competent person can carry out any
service or repair operation that involves the removal of a
cover which gives protection against exposure to
microwave energy.

WARNING! If the door or door seals are damaged, the
appliance must not be operated until it has been repaired
by a competent person.

If the power cable is damaged it should be substituted by
the manufacturer, authorized agents or technicians
qualified for this task in order to avoid dangerous situations.
Repair and maintenance work, especially of current

carrying parts, can only be carried out by technicians
authorized by the manufacturer.

Avoid damaging the oven or other dangerous situations by

following these instructions

Never switch on the microwave when it is empty. If there is
no food inside there may be an electrical overcharge and
the oven could be damaged. RISK OF DAMAGE!



For carrying out oven programming tests put a glass of
water inside the oven. The water will absorb the
microwaves and the oven will not be damaged.

Do not cover or obstruct the ventilation openings.

Use only dishes suitable for microwaves. Before using
dishes and containers in the microwave, check that these
are suitable (see the section on types of dishes).

Never remove the mica cover on the ceiling of the oven
interior! This cover stops fat and pieces of food damaging
the microwave generator.

Do not keep any inflammable object inside the oven as it
may burn if the oven is switched on.

Do not use the oven as a pantry.

Do not use the oven for frying as it is impossible to control
the temperature of oil heated by microwaves.

The base and the grills can bear a maximum load of 8 kg.
To avoid damaging the oven, do not exceed this load.



Advantages of the microwave oven

In a conventional cooker, the heat that is
radiated through the resistances or gas
burners slowly penetrates the foods from the
outside in. Therefore, there is 4 great loss of
energy in heating the air, the oven
‘compc‘)nents and the containers holding the
food.

In the microwave, the heat is generated by
the foods themselves, i.e. the heat goes from
the inside out. There is no loss of heat to the
air, the walls of the cavity or the containers
(@as long as they are microwave-safe
containers). This means that only the food is
heated.

To sum up, microwave ovens have the

following advantages: |

1. Savings in cooking time; in general, there
is a % reduction in time compared to
lconventional cooking. |

2. Ultra fast defrosting of foods, thus
reducing the danger of bacteria
developing. |

3. |[Energy-kaving. |

4. Conservation of the nutritional value of
foods due to the reduction in cooking
time. |

Microwave oven operating mode

The microwave oven contains a high voltage
valve called a Magnetron, which converts
the electrical energy into microwave energy.
These electromagnetic waves are channelled
towards the inside of the oven by a wave
guide and distributed using a metallic
Wispdrser or a rotating plate.

Inside the oven, the microwaves are
propagated in all directions and reflected by
the metallic walls, thus uniformly penetrating
the foods. |

Why the food is heated

Most foods contain water and the water
molecules vibrate with the microwaves.
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The friction between the molecules
generates heat, which raises the temperature
of the foods, defrosting or cooking them or
keeping them hot. |

Because heat is formed inside the foods: |

e The foods may be cooked without any
liquids or oils, or with very little of these;

¢ Defrosting, heating or cooking in the
microwave oven is faster than in a
conventional oven; |

e The vitamins, minerals and nutritious
substances are conserved; |

o Neither [the natural colour nor the aroma
are altered. |

The microwaves go through porcelain, glass,
cardboard or plastic, but not trough metal.
For this reason, metallic containers or
containers with metallic parts should not be
used in the microwave oven.

Microwavds are reflected by metal...

&
~

...they go through glass and porcelain...
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... and are absorbed by the foods.
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Description of the appliance

1. Glass window on the door |
2.[catch |
3. Quartz grill |

4. Mica covers |

5. control panel |

6. Rotating Knob

7. Open button |

8. Slot for rotating base
9. Rotating base |

10. [Turntable support |
11. Rotating plate

12, (Grill |

11



Control Panel

Bl 1~ B0 1 P Program key |
1245 2| Duration key |
3 Power / Weight kdy
P 51 WS Start key
Clock key |
.9% @ % 6 Stop / Safety block key
1 1 .
... ! 7 Display |
i AuTo !
8 ;:“\. Rotating knob |
© ®
Description of functions
Symbol  Description Power [ Foods
S R 160W E(I)c;w defrosting for delicate foods, keeping food
ooking at low heat, boiling rice
P02 B20W (Dl low heat, balling rice|
_______________ [Fast [defrosting |
b 03 480W Melting butter]
S s Heating baby food |
Microwave | .
ICooking vegetables and other foods |
ICooking and heating carefully, |
30V — 640W ) : "
Heating and cooking small quantities |
Heating delicate foods |
P 05 —mmmeemmeemeee 750W \%;?img and heating liquids and other foods
P 01 commmmmmmmee 95w |Browning toast |
P 02 commmmmmeeee 135W [Grilling poultry and meat |
\Microwave + Grill | | =T ¢ S ——— 170W :Cooking meatloaves and “au gratin” dishes
P 04 —ocoemmmmmceee lboow [Preparing meat round |
P 05 —ccmmemmeemee 30w E\Potatoes “au gratin” |

12



Grill] - Grill all sorts of foods |
- Defrosting by time. |
Defrosting |
a - Defrosting by weight. |
AUTO - Boiling potatoes. |
Automatic |
AUTO 2 cooking | - [Fritters and stews |
RUTO 3 '" IMashed potatoes |

Basic settings

(7
=~ 800
I245
1) (2)
P (Y
4) (5)
® o
©

Setting the clock

1. Press the $LOCK key (5) until the hour
numbers start to flash. |

2. Enter the time value by turning the
ROTATING KNOB [8), in any direction. |

Press the $LOCK key (5) again to set the
minutes. |

4. Enter the minute’s value by turning the
ROTATING KNOB [8) in any direction. |

5. To finish, press the CLOCK key (5) again. |
Safety lock

3.

It is possible to block functioning df the

appliance (for example, to prevent it being
used by children); to do so: |

1. Press the STOP / SAFETY BLOCK KEY

(6) for 3 seconds. The microwave will

beep and the appliance will be locked.

13



The screen will display four lines and
loven operation will be Blocked. |

2. The Clock will continue to be displayed
and the Safety block indicator will
illuminate on the DISPLAY (7).

Basic functions

3. In order to unlock the microwave, press
the $TOP / SAFETY BLOCK KEY (6) for |
3 seconds. The microwave will beep and
the screen will disglay the clock again. |

(7)

B i 800

245
(1) (2 (©)]
P =] W/KE
(4) (%) (6)
2 o £

i Ao ®) !
© ®

Microwave

Quick Start

1. In the Standby mode press START (4).
The appliance starts immediately to
function on the MICROWAVE function at
the maximum power for 30 seconds. |

2. If you would like to increase the
functioning time press the $TART KEY
(4) again. Each time the START key [4) is |
pressed the duration incrdases in 30
seconds. |

Function: Grill

1. |Press the PROGRAM KEY «P» (1). The |

MICROWAVE indicator \Iights up on |

the DISPLAY (7). Confirm the function by
pressing the HROGRAM KEY «P» (1)
again.

2. |Press the DURATION KEY [2). Enter the |

desired operating time by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the URATION
KEY (2). again. |

3. To change the power of the microwave,

press the POWER/ WEIGHT KEY (3). (If |

this key is not pressed, the appliance
functions at the maximum power.) Enter
the desired power turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the POWER/
WEIGHT KEY (3) agaih.|

4. Press the START KEY (4). The
microwave starts to function.
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1. Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select |

the GRILL function Ikt by turning the |
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P» (1) again. |

2. Presq the DURATION KEY [2). Enter the
desired operating time by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the URATION
KEY [2) again. |

3. Press the START KEY (4). The
microwave starts to function.

Microwave + Grill

1. |Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select
VWA

the MICROWAVE + GRILL function m
by turning the ROTATING KNOB (8) in
any direction. Confirm the function by
pressing the PROGRAM KEY «P» (1)
again. |

2. Press the DURATION KEY [2). Enter the |
desirdd operating time by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the URATION
KEY |2) again. |

3. To change the power of the microwave,
press the POWER/ WEIGHT KEY (3). (If]
this key is not pressed, the appliance



functions at the maximum power.) Enter
the desired power turming the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the POWER/
WEIGHT KEY (3) again. |

4. |Press the START KEY
microwave starts to function.

4). The

Defrosting by weight (automatic)

1. |Press the PROGRAM KEY «P» (1). Select

the EFROSTING.BY WEIGHT
function by turning the ROTATING
KNOB (8) in any direction. Confirm the
function by pressing the RROGRAM
KEY «P» (1) again. |

2. Program « P01 » flashes (by default).
Select the food type (program) by turning
the ROTATING KNOB (8) in any direction
(see table below). (If you do not turn the
rotating knob « P01 ».is selected by
default.) Confirm by pressing the
POWER/ WEIGHT KEY (3).|

3. On the display you will see the weight (ex.
« 0.1 » by default) and the weight
indicator « kg ».flashing. | Indicate |
the weight of the food (ex. «1,2 kg») by
turning the ROTATING KNOB (8) in any
direction.) Confirm by pressing the
POWER/ WEIGHT KEY [(3)] The program
you selected before (ex: « P01 ») starts to
flash again. |

4. |Press the START KEY
microwave starts to function.

5. Turn the foods around at the moment the
microwave beeps and starts to flash on
the DISPLAY (7): «TURN». Close the
oor adain and press the $TART key (4).

4). The

Prog.

The following table shows the programmes
for the defrosting by weight function,
indicating the weight ranges, defrosting and
resting times (to ensure that the food
reaches a uniform temperature): |

Weight
(ko) |

Time

Food \(Min) |

Resting

PO 1 Meat] 0,1-25 3-75 20-30 |
PO 2 Poultry] 0,1-2,5 3-75 20-130 |
PO 3 Fish| 0,1-25 320-83 20-30]
PO 4 Fruitl 0,1-1,0 2:36 -26| 5-10
P05  [Bread] 0.1-15 ‘232? 5 5-10

Defrosting by time (manual)

1. Press the PROGRAM KEY «P»|(1). Select

the DEFROSTING BY TIME *"{‘
function by turning the ROTATING
KNOB (8) in any direction. Confirm the
function by pressing the PROGRAM KEY
«P» (1) again.

2. Press the DURATION KEY [2). Enter the
desired operating time by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm by pressing the URATION
KEY (2) again. |

3. Press the START KEY
microwave starts to function.

(4). The

4, When the oven stops and starts fto beep,
move or turn the foods. To continue,
close the door of the microwave and
press the start key, to continue the
defrosting process. |

15



Special functions

(7)
= i v~ BO0
1245
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P B Wik
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Special function: Auto1 (cook 5009
potatoes)

1. Put the potatoes (approx. 500g) with some
water in a heat resistant container and
place it on the rotating plate in the
microwave. |

2. Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select |
the «<AUTO 1» function by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P» (1) again. |

3. Press the START key (4). The microwave |
starts to function and the screen displays
the remaining operating time. |

Special function: Auto 2 (slow boiled /

stewed dishes)

1. Place the ingredients to be slow
boiled/stewed (e.g. cabbage, chicken
stew) in a bowl, cover the bowl and place
lon the oven'} tray.

2. Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select |
the «AUTO 2» function by turing the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P» (1) again. |

3. Press the START key (4). The microwave |
starts to function and the screen displays
the remaining operating time. |
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4. Turn the foods around at the moment the
microwave beeps and starts to flash on

the screen: <TURNb». Close the door
lagain and press the START key (4).

Special function: Auto 3 (mashed potato)

1. Prepare the mashed potato using 1 kg of
raw potatoes. Place the mashed potato
in a suitable contaijer (2596 cm in
diameter) and then place it on the micro-
oven tray.

. Press the PROGRAM KEY «P» (1). Select
the «AUTO 3» function by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P» (1) again. |

3. Press the $TART key (4). The microwave
starts to function and the screen displays
hhe remaining operating time.

Memory Function

The «MEM> function allows a range of
frequently used parameters (time and power)
to be stored in the memory. Nevertheless,
you may only use it with the main functions:
Microwave, (Grill |and Microwave + Giill.

Memory storage procedure

1. Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select |
the desired function (eg. MICROWAVE)
by turning the ROTATING KNOB (8) in |
any direction. Confirm the function by
pressing the PROGRAM KEY «P» (1)
again.

2. Set the desired parameters (duration and
power) as described in the basic
functions. |

3. Press the PROGRAM KEY «P» (1) until |
you hear a beep and the DISPLAY (7)
displays the word «JAEM>.

Memory use procedure

1. Press the PROGRAM KEY «P» [(1). Select |
the «MEM» function by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.
Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P»[(1) again. |



2. Press the $TART key (4). The microwave
starts to function.

Delete a Memory

1. Press the PROGRAM KEY «P» (1). Select
the «MEM» function by turning the
ROTATING KNOB (8) in any direction.

During operation...

Confirm the function by pressing the
PROGRAM KEY «P» (1) again. |

2. Press the $TOP/ SAFETY BLOCK key (6)
until you hear a beep. The oven returns
to "Standby” mode. |

During the cooking process, you may open
the door at any moment, as:

e THE PRODUCTION OF MICROWAVES IS
IMMEDIATELY INTERRUPTED.

e The grill is deactivated and remains at a
lhigh temperature. |

e The timer stops and the screen shows
the operating time that is left.

If you wish, you may: |

1. Turn around or move the foods to ensure
uniform cooking. |

Change the power of the microwave,
lusing the 47 and “4” keys.
Select another function,
function keys. |

Adjust the operating time that is left, by
using the ROTATING BUTTON.

n

w

using the

s

Close the door again and press the start
button. The appliance will start to function
lagain. |

Function interruption

To interrupt the programme, press the STOP
button or open the door of the appliance.

If you wish to cancel the cooking process,
close the door again and press the STOP
button. The oven will beep and thg screen
will display the time |

End of programme

When the programme is finished, the
microwave beeps 3 times and the screen
displays “Bnd”| The beeps are repeated
every 30 seconds, until the door is opened
or the “STOP” button is pressed. |

What type of containers may be used?

Microwave function

In the microwave function, it is important to
remember that the microwaves are reflected
by metallic surfaces. Glass, porcelain,
ceramic, plastic and paper will allow the
Imicrowaves to pass through.|

Therefore, thetallic pans and dishes for
cooking or containers with metallic
components or decorations may not be
used in the microwave. [Glassware and
iceramic with metallic decorations or parts
(e.g. lead glass) may not be used. |

The \ideal haterials to be used for cooking in
a microwave oven are refractory, heat-

resistant glass, porcelain or deramic. Very |

fine crystal and porcelain should only be
used for a short time, to defrost or reheat
foods that have already been cooked. |

Test the dishes

Place the dish inside the oven at the
maximum power level for 20 [seconds. If it is
cold or not very hot, it is suitable. However, if
it gets very hot or causes an electrical arch,
it is not suitable. |

Hot foods transmit heat to the dish, which
may become very hot. Therefore, always use
a\glove! |

17



Grill function

In the case of the grill function, the dish must
be resistant to temperatures of at least
250°C. |

Plastic dishes are not suitable. |

Combined function

In the combined function, the dishes that are
used must be suitable for both microwave
land grill cooking. |

Aluminium containers and foils

Precooked foods in aluminium containers or
wrapped in aluminium foil may be placed in
the microwave oven if the foll\owing
instructions are followed: |

e Pay attention to the manufacturer's
instructions that are printed on the
packaging, |

e Aluminium containers should not be
higher than 3 cm and they should not
come into contact with the walls of the
cavity (minimum distance 3 cm). The
aluminium lid should be removed. |

¢ Place the aluminium container directly on
the rotating plate. If the grille is used, the
container should be placed on a
porcelain plate. Jlever put the container
directly on the grille! |

e The cooking time will be longer because
the microwaves only enter the food from

Table - dishware

Operating mode

Type of
dish |

Defrost /
heat

above. Ih case of doubt, only use |
microwave-safe dishes. |

o Aluminidm foil may be used to reflect the
microwaves during the defrosting
process. Delicate foods, such as poultry
or minced meat, may be protected from
excessive heat by covering the
respective ends. |

¢ Important: the aluminium foil must not
come into contact with the walls of the
cavity, as this could cause an electrical
arch. |

Lids |

‘ The use of glass or plastic lids or adherent

Microwave

film is recommended,

reasons: |

1. They prevent excessive evaporation
(especially in very long cooking periods);

2. fThe cooking process is faster;

3. The food does not go dry;

4. The aroma is preserved. |

for the following

The lid should have holes to avoid any type
of pressure from building up. Plastic bags
should also have openings. Baby bottles and
baby food jars and other similar containers
must only be heated without the lid, as they
might explode if it is left on.

The following table gives general guidelines
on the type of dishes that are suitable for
each situation. |

Microwave +
Grill |

Glass and porcelain 1) | yes yes no no
Domestic, non flre-resistant, may be |

washed in dishwasher |

Glazed ceramic | yes yes yes yes
Fire-resistant glass and porcelain |

Ceramic, earthenware dishes yes yes no no
unglazed |

lglazed without metallic decorations |

Earthenware dishes |

llazed| yes yes no no
lunglazed | no no no no
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Operating mode Microwave

Microwave +

: Defrost / . Cook ‘G”“ | | \Grill |

Type of dish heat
PPlastic dishes 2}
heat-resistant up to 100°C | yes no no no
heat-resistant up to 250°C | yes yes no no
Plastic films 3) |
ICling film| no no no no
ICellophane | yes yes no no
Paper, cardboard, parchment 4) yes no no no
Metal |
Aluminium foil | yes no yes no
Aluminium containers 5) | no yes yes yes
Accessories | yes yes yes yes
1. No golden or silver edges and no lead 4. \Do not use paper plates.l

glass. | 5. Only shallow aluminium containers
2. |Remember the manufacturer’s tips! | without lids. The alyminium must not |
3. Do not use metal clips to close the bags. come into contact with the walls of the

Perforate the bags. Use films only to cavity.

cover foods. |

Cleaning and care

BEFORE CLEANING the microwave, 3

. If it has been sdme time since the last
ENSURE THAT THE PLUG IS NOT IN THE

cleaning and the cavity of the microwave

‘SOCKET' I oven is dirty, put a glass of water on the
After using the appliance, let it lcool off. Do | tray and connect the microwave at
not clean the appliance with abrasive maximum power for 4 minutes. The
cleaning products, scourers that will scratch steam that is released will soften the dirt,
the surface or sharp objects. | which will be easy to clean with a soft
Outer surface cloth. |
o Important! The appliance should not be
1. Clean the outer surface with a neutral cleaned with steam cleaning machines.
detergent, lukewarm water and a damp The steam may reach the charged parts
cloth. | and cause a short circuit.
2. Do not allow water to pass through the e The most soiled stainless steel surfaces
outer structure. may be cleaned using a non-hbrasive |

cleaning product. |
e Then they should be rinsed with hot
1. After each use, clean the inside walls water and dried well. |
with a damp cloth.

\lnside |

4. Clean accessories after each use. If they
2. Do not allow water to enter the are very dirty, steep them first and then
ventilation holes of the microwave oven. use a brush and a sponge. The
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accessories may be washed in the
dishwasher. Ensure that the rotating
plate and resgective base are always
clean. |

Door, door-hinges and front of the
appliance

1. These parts must always be clean,
especially the contact surfaces
between the door and the front of the
appliance, so that there are no leaks.

2. To clean, use a neutral detergent and
lukewarm water. Dry with a soft cloth.

Mica covers

Always keep the mica covers clean. Food
remaining in the covers may deform it or

Troubleshooting

produce sparks if they o on fire. Therefore, |

they should be cleaned on a regular basis,
but abrasive cleaning products or sharp
objects should not be used. Do not remove
the covers, to avoid any risk.

QD
@ Wave guide
cover

=

The appliance does not function properly:
e |s the power plug correctly inserted in the
lsocket? |

e |Is the door properly closed? The door
should make an audible click when it
kloses. |

« [Are there any foreign bodies between the
door and the ring? |
The foods do not heat up or they heat
very slowly:
¢ Did you use a metallic dish by mistake?
e Did you select the right operating time
land power level? |

¢ Did you place a larger or colder amount
of food than usual in the microwave?
The food is too hot, dry or burned:
e Did you select the right operating time
land power level? |
The display shows “HOT”!
e The temperature in the components

compartment reached a safety limit.
Check the installation conditions. |
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There are noises while the appliance is in
operation:

e |s there an electrical arch inside the
microwave? |

e |s the dish coming into contact with the
walls of the cavity?

o Are there loose skewers or spoons inside
the microwave? |

The inside lighting does not come on:

o If all of the functions are oplerating
correctly, the bulb is probably blown.
You may continue to use the appliance.

e The light bulb may only be replaced by
hhe Technical Support Service. |

The power cable is damaged

e The power cable must be replaced by the
manufacturer, authorised agents or
technicians that are qualified to perform
this task, in order to avoid dangerous
situations and because special tools are
needed. |

If any other type of fault is noticed, contact
the Customer Support Service. |

All repairs must be performed by
specialised technicians.



Technical Features

Specifications
0 AC VORAGE...v.veceevreetee ettt es ettt e ae e s (See rating plate) |
0 FUSE. |ttt 8A /250 V
o [POWET r@QUIFE.] ..ot 1200 W
0 Gl POWET. v eeeee et eeee ettt ee e et sa s e 1000 W
o MICrOWAYVE OULPUL POWEL. [ vrveereeeeeeeeeeeeeeeseseeeeeeeseeeeereeeereneenennens 750 W
o Microwave freqQUENCY... Jr.iiiiieceieeeieeeeeceseeseeeee et 2450 MHz
o [Outer dimensions (WHAXD). |.evvevereeeeeeeeeeee et 595 4 390 ¥ 350 jnm
o [Cavity dimensions (WHAXD). bvveeeeeeeeeeeeeeeeeee et 305 4 210 x 305 hm
o [OVEN CAPACIY. | ovveeeeeeeee oottt eeneen 201
@ WVBIGNT. ettt ettt ettt ee e enenenas 18,6 kg

Environmental protection

Disposal of the packaging @

The packaging bears the Green Point mark.
Dispose of all the packaging materials such
as cardboard, expanded polystyrene and
lplastic wrapping in te appropriate bins. In
this way you can be sure that the packaging
imaterials will be rejused. |

Disposal of equipment no longer used E
According to European Directive 2012/19/EU
on the management of waste electrical and
electronic  equipment (WEEE), home
electrical appliances should not be put into
the normal systems for disposal of solid
urban waste. |

Installation instructions

Outdated appliances should be collected
separately to optimise component material
recovery and re-gycling rates and to prevent
potential harm to human health and the |
environment. The symbol of a rubbish
container superimposed by a diagonal cross
should be put on all such products to remind
people of their obligation to have such items
collected separately. |

Consumers should contact their local
authorities or point of sale and request
information on the appropriate places to
leave their old home electrical appliances.
Before disposing of your appliance, render it
non-lisable by pulling out the power cable,
cutting this and disposing of it. |

Use the “open” button to open the door and
remove all packaging materials. Then clean
the inside and the accessories with a damp
cloth and dry them. Do not use abrasive or
lstrong-smelling products.

Ensure that the following parts are in good
condition: |

e [Door and hinges |
« [Front of the microwave
¢ Inner and outer surfaces of the appliance
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DO NOT USE THE APPLIANCE if you notice
any kind of defect in the aforementioned
parts. If this occurs, contact the After Sales
Service. |

Place the appliance on a stable, flat srface. |

Fit the rotating base in the centre of the
microwave cavity and place the rotating
plate on top until it clicks into position.
Whenever the microwave is used, both the
rotating plate and the respective base must
be inside the oven and correctly positioned.
The rotating plate turns clockwise and anti-
clockwise. |

Warning! The microwave oven may be
wrapped in a protective film. Before
switching it on for the first time, carefully
remove this film, starting at the underside.

In order to ensure proper ventilation for
the appliance, install the frame in the
correct way. Please refer to the following
pictures:
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Warning: after installing the microwave, it
is necessary to guarantee access to the
electrical socket.

During installation, ensure that the power
cable does not come into contact with the
back of the appliance, because the high
temperatures may damage the cable.

If you are installing a microwave and a
conventional oven in the same column,
the microwave must not be placed under
the oven, because of the formation of
condensation.

The electrical installation is to be set up so
that the appliance can be isolated from the
mains with a minimum 3mm all-pole contact
separation. |

Suitable separation devices include e.g.
cutouts, fuses (screw fuses are to be taken
out of the holder), RCD’s and contactors.
This installation must comply with current
regulations. |

If the electrical connection is done through a
plug and this remains accessible after
installation, then it is not necessary to
provide the mentioned sepdration device. |

Protection against electric shock must be
provided by the electrical installation |

Warning: The oven must be earthed.

The appliance must not be placed in the
vicinity of heating elements, radios or
television sets. |

In case of fault, the \manufacturer and the
seller will not accept any responsibility if the
installation instructions have not been
properly followed. |
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Informacion sobre seguridad

A Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace responsable de
los danos y lesiones causados por una instalaciéon y uso
incorrectos. Guarde siempre las instrucciones junto con el
aparato para futuras consultas.

Seguridad de ninos y personas vulnerables

ADVERTENCIA! Existe riesgo de sufrir asfixia, lesiones o
incapacidad permanente.
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Este aparato puede ser utilizado por ninos de 8 anos en
adelante y por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos suficientes para
manejarlo, siempre que cuenten con la supervisiéon de una
persona que se responsabilice de su seguridad.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que
no juegan con el aparato.

Mantenga los materiales de embalaje alejados de los nifios.

ADVERTENCIA: El aparato y sus partes accesibles se
calientan durante el uso. Debe tenerse cuidado de no tocar
los elementos de calentamiento dentro del horno. Los
ninos de menos de 8 anos de edad deben se mantener
alejados a menos que estén continuamente supervisados.

ADVERTENCIA: Cuando se utiliza el aparato en el modo
de combinacidn, los niflos sélo deben utilizar el horno bajo
supervision de un adulto debido a las temperaturas
generadas.

Si el aparato dispone de dispositivo de seguridad para
ninos, se recomienda activarlo. Los ninos menores de 3
anos no deben estar sin vigilancia cerca del aparato.



e Evite que un nifio lleve a cabo la limpieza y el
mantenimiento de usuario sin la supervisidon adecuada.

e Para México: Este aparato no se destina para utilizarse por
personas (incluyendo nifios) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales sean diferentes o estén reducidas o
carezcan de experiencia o0 conocimiento, a menos que
dichas personas reciban una supervisidon o capacitacion
para el funcionamiento del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

SEGURIDAD GENERAL

e Este aparato esta concebido para utilizarse en aplicaciones
domeésticas y no en hoteles, tiendas, oficinas o sitios
similares.

e El aparato se calienta cuando esta en funcionamiento. No
toque las resistencias del aparato. Utilice siempre guantes
de horno cuando introduzca o retire accesorios o utensilios
refractarios.

e ADVERTENCIA: No caliente liquidos ni otros alimentos en
recipientes herméticos, ya que podrian explotar.

e Utilice solamente utensilios aptos para hornos de
microondas.

e Cuando caliente alimentos en recipientes de papel o
plastico, vigile el aparato por la posibilidad de incendio.

e El aparato esta pensado para calentar alimentos y bebidas.
Secar alimentos o prendas, o calentar mantas térmicas,
zapatillas, esponjas, pafios humedos o similares puede
conllevar riesgo de lesiones o incendios.

e iAtencién! El horno no puede utilizarse si:

- La puerta no cierra correctamente;
- Las bisagras de la puerta estan dafiadas;

25



26

- Las superficies de contacto entre la puerta y el frente
estan danadas;

- El cristal de la ventana esta danado;

- Hay frecuentemente arco eléctrico en el interior, sin que
haya presencia de ningun objeto de metal.

El horno sdlo puede volver a ser utilizado después de haber
sido reparado por un técnico del Servicio de Asistencia
Técnica.

Si se genera humo, apague o desenchufe el horno y deje la
puerta cerrada para sofocar las posibles llamas.

Las bebidas que se calientan en el microondas pueden
romper a hervir bruscamente en contacto con el aire;
extreme la precaucion cuando manipule los recipientes.

X

iCuidado al calentar liquidos!

Cuando los liquidos (agua, café, té, leche, etc.) se
encuentran casi a punto de ebullicion dentro del horno y se
retiran repentinamente, estos pueden ser proyectados
hacia fuera del recipiente.

iPELIGRO DE LESIONES Y QUEMADURAS!

Para evitar este tipo de situaciones, cuando caliente
liquidos, coloque una cuchara de té o una varilla de cristal
en el recipiente.

El contenido de los biberones y de los botes de alimentos
para bebes se deben remover o agitar y verificar la
temperatura, antes de su consumo, a fin de evitar
quemaduras.

Los huevos duros o con cascara no se deben calentar en el
aparato, ya que pueden explotar incluso después de que el
microondas termine de calentar.



e No caliente alcohol puro o bebidas alcohdlicas en el
microondas. jRIESGO DE INCENDIO!

e jCuidado! Para evitar que los alimentos se calienten
demasiado o puedan arder, es muy importante no
seleccionar periodos de tiempo largos, ni niveles de
potencia demasiado elevados, cuando calienta pequefnas
cantidades de alimentos. Por ejemplo, un pan puede arder
al cabo de 3 minutos si se ha seleccionado una potencia
demasiado alta.

e Para tostar, utilice solamente la funcion grill y vigile siempre
el horno. Si utiliza una funcién combinada para tostar, el
pan se incendia en muy poco tiempo.

e Nunca pille los cables de alimentacién de otros aparatos
eléctricos en la puerta caliente del horno. El aislamiento del
cable puede derretirse. jPeligro de cortocircuito!

Instalacién

e En la instalacion eléctrica se tiene que prever un dispositivo
que permita desconectar el aparato de la red en todos los
polos con una apertura de contactos de min. 3mm. Como
dispositivos de separacion apropiados se consideran, por
ejemplo, cortacircuitos automaticos, interruptores Fl vy
contactores. Esta instalacion tiene que cumplir con los
reglamentos vigentes.

e Si la conexion eléctrica se hace con clavija y esta se queda
accesible después de la instalacion, entonces no es
necesario prever el dispositivo de separacién mencionado.

e La instalacion debe cumplir con la normativa vigente.

e |La proteccion contra choques eléctricos tiene que estar
garantizada a través de la instalacion eléctrica (conexién de
tierra).
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jAtencion! ElI horno tiene que ser obligatoriamente
conectado a tierra.

{ADVERTENCIA! El aparato esta destinado a ser
incorporado. Para obtener mas informaciéon sobre la
instalacion, consulte el final de este manual del usuario.
SOLO CHILE: El enchufe macho de conexién, debe ser
conectado solamente a un enchufe hembra de las mismas
caracteristicas del enchufe macho en materia.

Limpieza y Mantenimiento
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ADVERTENCIA: Antes de realizar tareas de limpieza y
mantenimiento, corte la corriente eléctrica.

El aparato se debe limpiar periédicamente y los restos de
alimentos se deben eliminar.

Si no se mantiene limpio el aparato, podria deteriorarse la
superficie y afectar negativamente a la vida util del aparato
y posiblemente provocar situaciones de riesgo.

No utilice limpiadores abrasivos asperos ni rascadores de
metal afilado para limpiar la puerta de cristal si no quiere
arafar su superficie, lo que podria hacer que el cristal se
hiciese afnicos.

No utilice un limpiador a vapor para limpiar el aparato.

Las superficies de contacto de la puerta (el frente de la
cavidad y la parte interior de la puerta) tienen que
mantenerse bastante limpias, de modo a garantizar el
correcto funcionamiento.

Por favor, tenga en cuenta las indicaciones relativas a la
limpieza constante en el punto “Limpieza y Mantenimiento
del horno”.

ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato esté
apagado antes de reemplazar la lampara para evitar la
posibilidad de una descarga eléctrica. Consulte el capitulo
"CAMBIO DE LA LAMPARA DEL HORNO".



Servicio y Reparacion

e ADVERTENCIA: Antes de realizar tareas de reparacion
corte la corriente eléctrica.

e ADVERTENCIA: Unicamente una persona competente
puede realizar tareas de reparacion o mantenimiento que
impliquen la extraccion de la tapa que protege frente a la
exposicién a la energia de microondas.

e ADVERTENCIA: Si la puerta o sus juntas estuvieran
danadas, no utilice el aparato hasta que un técnico
cualificado lo haya reparado.

e Si el cable eléctrico sufre algun dafo, el fabricante, su
servicio técnico autorizado o un profesional tendran que
cambiarlo para evitar riesgos.

e |as reparaciones y mantenimiento, especialmente en

piezas bajo tensidén, sbélo pueden ser efectuadas por
técnicos autorizados por el fabricante.

Procediendo segun las indicaciones siguientes evita danos
en el horno y otras situaciones peligrosas

e No conecte el microondas en vacio. Este puede quedar en
sobrecarga y estropearse, en el caso de que no haya
alimentos en el interior. jRIESGO DE DANOS!

e Para efectuar pruebas de programacién del horno, coloque
un vaso de agua en el interior del horno. El agua absorbera
las microondas y el horno no se dafara.

e No tape ni obstruya los orificios de ventilacion.

e Utilice solamente vajilla adecuada para microondas. Antes
de utilizar vajilla y recipientes en el microondas, compruebe

si estos son adecuados (ver capitulo sobre el tipo de
vajilla).
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iNo retire la tapa de mica situada en el techo de la cavidad!
Esa tapa evita que las grasas y los pedazos de alimentos
dafien el generador de microondas.

No guarde ningun objeto inflamable en el interior del horno,
pues puede arder si lo conecta.

No use el horno como despensa.

No use el horno para freir en baho de aceite, pues es
imposible controlar la temperatura del aceite bajo la accién
de las microondas.

La base y las parrillas soportan una carga maxima de 8 kg.
No exceda esta carga para evitar danos.



Descripcion del horno

1. Cristal de la puerta |

2. Lengtieta |

3. Grill de cuarzo |

4. Tapas de mica |

5. Panel de mandos |

6. Botdn rotativo

7. Botén de apertura |

8. |[Encaje del soporte rotativo |
\9. Boporte rotativo

10. %coplamiento del motor |

11. Plato rotativo

12. [Rejilla |
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Painel de Controle
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Descripcién de las funciones

Potencia

P Tecla de Programa |

(g Tecla de Duracién |
W/K6 Tecla de Potencia / Peso |
9% Tecla “Start” (inicio)

(D) Tecla de Reloj

@ Tecla “Stop” (parada) / |

8 Blogueo de Seguridad |
Pantalla |
;/ Ry Botdn rotativo

Alimentos

Simbolo  Descripcion

Descongelacion lenta para alimentos delicados,

L 160W Imantener caliente |
P o2 \320W \Cocinar con poco calor, rehogar arroz|
_______________ IDescongelacién rapida |
P03 480W Derretir mantequilla |
. 0 [Calentar alimento para bebé|
Microondas | : .
ICocinar lerduras y alimentos |
o4 5400 ICocinar y calentar cuidadosaments, |
_______________ ICalentar y cocinar pequefias cantidades |
ICalentar alimentos delicados |
Cocinar y calentar deprisa liquidos y alimentos
A 750W racocinados, |
P 07 e 95w [Gratinar tostadas |
P02 oo 135w [Cocinar al grill aves y carne |
Mricroondas + Grill| P 03 ----mmmmmnemmm 170w (Cocinar pasteles de carne y gratinados |
P 04 —mmmmmmmmmeee 200W E\Preparacién de redondo de came |
P 05 ——m-mmmmemeem ‘230W ﬂGratiﬂadO de patatas |

Grill]

Grillados|




Potencia

Simbolo \ Descripcion

[Descongelacion por tiempo |

Descongelacion |

IDescongelacién por peso |

ICocer patatas |

ICoccién automatica

RRefritos y estofados |

PPuré de patata|

Las ventajas de las microondas

[En la cocina convencional, el calor radiado |
por las resistencias o quemadores de gas
penetra lentamente en los alimentos, de
fuera a dentro. Existe por ello una gran
pérdida de energia en el calentamiento del
aire, componentes del horno y recipientes.

En el microondas, el calor es ldenerado por
los propios alimentos, es decir, el calor pasa
del interior al exterior. No existe ninguna
pérdida de calor hacia el aire, paredes de la
cavidad y recipientes (en el caso de que
sean adecuados para hornos microondas), o
sea, solo se calienta dljalimento. |

En resumen, los hornos microondas
lresentan las siguientes ventajas: |

1. Ahorro de tiempo de coccién; en general

reduccion de hasta 3/4 del tiempo en
relacién a la coccidn convencional. |

2. Descongelacién ultrarrapida de
llimentos, reduciendo el eligro de |
ldesarrollo de bacterias. |

3. |Ahorro de energia. |

4. Conservacién del valor nutritivo de los
alimentos debido a la reduccién del
tiempo de coccién. |

Modo de funcionamiento del horno

microondas

En el horno microondas existe una valvula
de alta tension, llamada magnetrén, que
convierte la energia eléctrica en energia de
microondas. |

Estas ondas electromagnéticas  son
canalizadas hacia el interior del horno a
través de una gufa de ondas y distribuidas
por un esparcidor metalico o a través de un
plato rotativo.Dentro del horno, las
microondas se propagan en todos los
sentidos y son reflejadas por las paredes
metalicas, penetrando uniformemente en los
alimentos. |

Por qué se calientan los alimentos

La mayor parte de los alimentos contienen
agua cuyas moléculas vibran por accién de
las microondas. |
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El roce entre moléculas origina calor que
eleva la temperatura de los alimentos,
cocinandolos 0
manteniéndolos calientes. |
Como se forma el calor en el interior de los
alimentos: |
e Estos pueden ser cocinados sin, o con
lpocos, liquidos o grasas; |
e Descongelar, calentar o cocinar en el
horno microondas es mas rapido que en
lun horno [donvencional;

¢ Se conservan las vitaminas, los minerales
ly las sustancias nutritivas; |

¢ No se altera el color natural, ni el aroma.

Las microondas pasan a través de
porcelana, cristal, cartdn o plastico, pero no

atraviesan €l metal. |Por ese motivo, no |

lutilice ken el horno de microondas recipientes
metdlicos o recipientes que tengan partes
Imetalicas. |

Regulaciones base

Las microondas son reflejadas por el metal...

8 %
~

...atraviesan el cristal y la porcelana...

...y son absorbidos por los alimentos.
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Ajuste del reloj

1. Presione la tecla del RELOJ |(5) hasta |
que los nimeros de la hora empiecen a
parpadear. |

2. Introducir el valor de la hora girando el
BOTON ROTATIVO [8) en cualquiera de |
los dos sentidos. |

3. |Presione de nuevo la tecla del RELOJ [(5) |
para ajustar los minutos. |

4. |Introducir el valor de lds minutos girando
el BOTON ROTATIVO \en cualquiera de
los dos sentidos. |

5. Para terminar, presione de nuevo la tecla
del RELOJ (5). |

Bloqueo de seguridad

1. El funcionamiento del horno puede ser
bloqueado (por ejemplo, para evitar su
utilizacién por nifios) presionando la tecla
STOP/ BLOQUEO DE SEGURIDAD |6) |
durante 3 segundos. Al final de este
tiempo, se emite una sefial sonora. La
Pantalla mostrara 4 lineas y lel horno se |
\bloquearé. \



2.

3.

Puede visualizar el Reloj en cualquier
momento presionando brevemente la
tecla $TART (4).

Para desbloquear el horno, presione la
tecla  STOP/ BLOQUEO DE

Funciones Basicas

SEGURIDAD (6) durante 3 segundos. Al
final de este tiempo, se emite una sefal
sonora y la Pantalla volvera a presentar
ol Reloj. |
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Microondas

1.

4.

Pulse la tecla PROGRAMA «P» [(1). El |
Ecador de la funciSn MICROONDAS

parpadeara en la gantalla (7).
Confirme pulsando de nuevo la tecla
PROGRAMA «P» (1).

. |Pulse la tecla de DURACION (2). |

Seleccione el tiempo de funcionamiento
icon la ayuda del BOTON ROTATIVO (8),
girandolo en cualquier sentido. Confirme
pulsando de nuevo la tecla DURACION
@

Para alterar el nivel de potencia del
microondas, presione la tecla de
POTENCA/ PESO (3). (Si no presiona |
estas teclas, el horno funcionara por
defecto en la méxima potencia.) |

Presione la tecla $TART. El microondas |
empieza a funcionar. |

Inicio Rapido

1.

En modo de espera (standby) pulse la
tecla $TART |(4). El equipo comenzara a |
trabajar de inmediato en funcién de
\gﬂcroondas a maxima |otencia durante
0 segundos. |

Si desea aumentar el tiempo de
funcionamiento solo tiene que pulsar la
tecla §TART (4). de nuevo. Cada
pulsacién de esta tecla aumenta el
tiempo de funcionamiento en 30
lsegundos. |

Grill|

1.

2.

3.

Pulse la fecla HROGRAMA «P» ﬁ

Seleccione la funcién GRILL
girando el BOTON ROTATIVO (8).
Confirme pulsando de nuevo la tecla
PROGRAMA «P» (1).

Pulse la tecla de OURACION |(2). |
Seleccione el tiempo de funcionamiento
con la ayuda del BOTON ROTATIVO (8),
girdndolo en cualquier sentido. Confirme
pullsando de nuevo la tecla PURACION
(2).

Presione la tecla START. El microondas
empieza a funcionar.

Microondas + Grill

1.

2.

Pulse la tecla FROGRAMA «P» (1).

Seleccione I% funcion IMICROONDAS +

GRILL girando el HOTON
ROTATIVO (8). Confirme pulsando de |
nuevo la tecla PROGRAMA «P» (1).

Pulse la tecla de DURACION [2). |
Seleccione el tiempo de funcionamiento
con la ayuda del I$0TON ROTATIVO (8),
girandolo en cualquier sentido. Confirme |
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pulsando de nuevo la tecla DURACION
@

3. Para alterar el nivel de potencia del
microondas, presione la tecla de
POTENCIA/ PESO [(3). (Si no presiona
estas teclas, el horno funcionara por
defecto en la maxima potencia.)

Presione la tecla [START. El microondas
empieza a funcionar.

Descongelacion por peso (automatico)

4.

1. [Pulse la tecla HROGRAMA «P» (1).
Seleccione la funcién

DESCONGELACION POR PESO
giriando el BOTON ROTATIVO (8).
Confirme pulsando de nuevo la tecla
PROGRAMA «P» (1).

defecto) en la pantalla. Seleccione el tipo
de alimento (programa) deseado girando
el BOTON ROTATIVO [8) en cualquier
sentido (ver tabla abajo). (Si no gira el
notén rotativo el horno selecciona por
defecto el tipo de alimento « P01 » ).
Confirme pulsando la tecla de
POTENCIA/ PESO [(3).|

Empiezan a parpadear en la pantalla el
lpeso (por defecto - por €j. « 0.1 ») y el
indicador de peso « kg ». Indique el peso
de lo alimento (por gj. «1,2 kg») girando el
BOTON ROTATIVO (8) en cualquier
sentido. Confirme pulsando la tecla de
POTENCIA/ PESO (3). El programa (por
ej: « P01 ») anteriormente seleccionado
Muelve a parpadear.

4. |Presione la tecla $TART. El microondas
empieza a funcionar. |

Dé la vuelta a los alimentos, en cuanto el
microondas emita una sefial acustica vy
en el display esté parpadeando la
siguiente  indicacién:  «TURN». Para
continuar, cierre la puerta del
\microondas y presione la tecla $TART.

5.
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La tabla siguignte presenta los programas de
la funciéon descongelacion por peso, con
indicacion de los rangos de peso, tiempos

de

garantizar que el

descongelacion y de reposo (para
alimento alcance una

temperatura uniforme): |

. Tiempo de
. Tiempo

Prog Alimento Peso \(Min m reposo

' (Min.) |
PO 1 Came| 0,1-25 3-75 20-30 |
PO 2 Aves 0,1-25 3-75 20-30|
PO3 | |Pescado| 0,1-2,5 3:20-83 20-30 |
PO 4 Fruta] 0,1-10 2:36 -]26] 5-10
P05 Pan 0,1-1,5 2:25-36:§5 5-10

. [El programa P01} parpadeara (por |

Descongelacion por tiempo (manual)

1.

Pulse la tecla FROGRAMA «P» (1).
Seleccione ] la funcioén
DESCONGELACION POR TIEMPOPESO

*@ lgirando el BOTON ROTATIVO (8).
Confirme pulsando de nuevo la tecla
PROGRAMA «P>» (1).

Pulse la tecla de DURACION [2). |
Seleccione el tiempo de funcionamiento
con la ayuda del BOTON ROTATIVO (8),
girandolo en cualquier sentido. Confirme
pullsando de nuevo la tecla PURACION
2).

Presione la tecla START. El microondas
empieza a funcionar.

Presione el botén de INICIO.
microondas comenzara a funcionar. |
Dé la vuelta a los alimentos, en cuanto el
microondas emita una sefal acustica y

El

en el display esté parpadeando la
siguiente indicacién: «TURN » . Para
continuar, cierre  la puerta del

microondas y presione la tecld START.



Funciones Especiales
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Funcion especial: Auto 1 (cocer 500 g
patatas)

4. Dé la vuelta a los alimentos, en cuanto el
microondas emita una sefial acUstica |y
en el display esté parpadeando la
siguiente indicaciéon: «TURN » . Para
continuar, cierre la puerta del
microondas y presione la tecla $TART.

Funcion especial: Auto 3 (empanadilla)

1. Coloque las patatas (aprox. 500g) y un
poco de agua en un recipiente resistente
al calor sobre el plato rotativo.

2. Pulse la tecla HROGRAMA «P» (1).
Seleccione la funcién «AUTO 1» girando
el BOTON ROTATIVO (8). Confirme
pulsando de nuevo la tecla PROGRAMA
«P» (1)

3. Presione la tecla §TART. El homo
microondas comienza a funcionar, el
display presenta el tiempo de
funcionamiento restante decreciendo |

Funcion especial: Auto 2 (refritos vy
estofados)

1. Preparar un Jouré de patata a partir de
1000g de patatas crudas. Colocar el puré
en un envase (de unos 25-p6 cm de
diametro) y seguidamente colocarlo
sobre la bandeja del microondasos. |

2. [Pulse la tecla BROGRAMA «P» (1).
Seleccione la funcion «<AUTO 3» girando
el BOTON ROTATIVO (8). Confirme
pulsando de nuevo la tecla PROGRAMA
«P» (1)

3. Presione la tecla START. ElI horno
microondas comienza a funcionar, el
display presenta el tiempo de
uncionamiento restante decreciendo. |

Funcién Memoria

Esta funcion 4YIEM»|le permite memorizar
una combinacién de parametros (tiempo vy
potencia) que se utilizan a menudo. Sin
embargo, solo se puede utilizar esta funcion
con las funciones basicas: Microondas,
Grill [y Microondas + Grill.

Grabar una Memoria

1. Colocar el refrito/estofado (por ejemplo:
col, pollo estofado) en el recipiente, tapar
y colocar en la bandeja del microondas.

2. Pulse la tecla HROGRAMA «P» (1).
Seleccione la funcion «AUTO 2» girando
el BOTON ROTATIVO (8). Confirme
pulsando de nuevo la tecla PROGRAMA
«P» (1).

3. El horno microondas comienza a
funcionar, el display presenta el tiempo
de funcionamiento restante decreciendo

1. Pulse la tecla FROGRAMA «P» (1).
Seleccione la funcién deseada (por ej.
Microondas) girando el  HOTON
ROTATIVO [8). Confirme pulsando de
nuevo la tecla PROGRAMA «P» (1),

2. Ajuste los parametros deseados
(duracién y pdtencia) como se describe
en las funciones basicas. |

3. Pulse la tecla PROGRAMA «P» [(1) hasta
que escuche un pitido y la pantalla (7)
muestra la palabra {MEMs».
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Usar la memoria

1. Pulse la tecla FROGRAMA «P» (1).

girando e HOTON ROTATIVO (8).
Confirme pulsando de nuevo la tecla
PROGRAMA «P» (1).

2. |Presione la tecla START. El microondas
empieza a funcionar. |

Durante el funcionamiento..

Seleccipne la memoria grabada « MEM » |

Borrar la memoria

1. Pulse la tecla BROGRAMA «P» (1).
Seleccione la memoria grabada « MEM »
girando el BOTON ROTATIVO (8).

2. Presione la tecla Stop (6) hasta que
escuche un pitido. El horno vuelve al
estado de “standby” (espera). |

Durante el proceso de coccion, puede abrir
la puerta en cualquier momento, y asi: |

«LA PRODUCCION DE MICROONDAS SE
INTERRUMPE INMEDIATAMENTE.

.F grill se desactiva permaneciendo aljna |

emperatura elevada. |
¢ El temporizador para y la pantalla pasa a

indicar el tiempo de funcionamiento que
ffalta. |

Si lo desea, puede: |

1. Dar la vuelta o mover los alimentos, para
lobtener una coccién uniforme. |

2. Cambiar la potencia del microondas con
la tecla de POTENCIA/ PESO () y el
BOTON ROTATIVO (8).

3. Seleccionar otra funcion, con la tecla «i»
(1) y el BOTON ROTATIVO (8).

4. Ajustar el tiempo de funcionamiento que
falta, con la tecla de PURACION (2) y el
BOTON ROTATIVO (8).

Cierre de nuevo la puerta | presione la tecla
START (4). De este modo, el aparato se
pone de nuevo en marcha. |

Interrupcion de la funcién

Para interrumpir el programa, presione la
tecla $TOP (6) o abra la puerta del aparato. |
Si desea candelar el proceso de coccidn,
cierre de nuevo la puerta y presione la tecla
STOP [6). A continuacion, se emite una
sefial aclstica y en la HANTALLA (7)
aparece indicada la hora. |

Fin del programa

Una vez finalizado el [jrograma se emite 3
veces una sefial acustica y en la pantalla
aparece indicado “End”| Las sefiales
acusticas se repiten cada 30 segundos,
hasta que se abra la puerta o se presione la
tecla $TOP (6).|

¢ Queé tipo de vajilla se puede utilizar?

Funcién microondas

En la funcién microondas tenga en cuenta
que las microondas son reflejadas por las
lsuperficies rhetalicas. El cristal, la porcelana,
el barro, el plastico, el papel dejan pasar las
Imicroondas.

IPor ello, las dllas y la vaijilla para cocinar
de metal o los recipientes con partes o
decoracién metalicas no se pueden
utilizar en el microondas. El cristal y]el
barro  con coraciones o0 partes
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metalicas [p. ¢j., cristal de plomo) no se
pueden utilizar. |

Lo ideal para cocinar en el horno
microondas es utilizar cristal, porcelana o
barro refractarios y plastico resistente al
calor. El cristal y la porcelana muy finos y
fragiles se deben utilizar durante poco
tiempo, para descongelar o calentar
alimentos ya confeccionados. |



Pruebe la vajilla

Coloque la vajilla en el interior durante 20
seg. a temperatura maxima. Si esta fria o
poco caliente, es adecuada. Sin embargo, si
se calienta mucho o causa arco eléctrico, no
les adecuada. |

Los alimentos calientes transmiten calor a la
vajilla, que puede quedar muy caliente. Por
ello, jutilice siempre un guante!

Funcién grill

En el caso de la funcién grill, la vajilla tiene
que ser resistente por lo menos a
temperaturas de 250°C. |

LLa vajilla de plastico no es adecuada. |
Funcién Microondas + Grill

o El tiempo de coccién es mas largo porque
las microondas entran en los alimentos
solamente por arriba. En caso de duda,
utilice solamente vajilla adecuada para
microondas. |

o El papel de aluminio se puede utilizar para
reflejar las microondas durante el proceso
de descongelacion.  Los  alimentos
delicados, tales como aves o carne
picada, se pueden proteger del calor
excesivo cubriendo las extremidades. |

elmportante: el papel de alurhinio no
puede entrar en contacto con las paredes
de la cavidad, pues puede provocar arco
eléctrico. |

Tapas

En la funcién Microondas + Grill, la vajilla a
utilizar tiene que ser adecuada tanto para
microondas como para grill. |

Recipientes y peliculas de aluminio

Los platos precocinados en recipientes de
aluminio o con papel de dluminio se pueden
colocar en el microondas si se respetan los
lsiguientes puntos: |

e Tenga en cuenta las recomendaciones del
fabricante que aparecen en el envase. |

eLos recipientes de aluminio no pueden
tener una altura superior a 3 cm ni entrar

len contacto con|las paredes de la |

cavidad (distancia min. 3cm). La tapa de
laluminio tiene que ser retirada. |

eColoque el recipiente de aluminio
directamente sobre el plato rotativo. Si
utiliza la rejilla, coloque el recipiente sobre
un plato de porcelana. jNunca coloque el
recipiente directamente sobre la rejillal |

Se recomienda la utilizacién de tapas de

cristal, de plastico o de una pelicula

adherente, porque de este modo: |

1. mpide ung evaporacion excesiva
(principalmente en los periodos de
coccién muy largos); |

2. |El proceso de coccidn es mas rapido; |

3. |Los alimentos no quedan secos; |

4. Se mantiene el aroma. |

La tapa debe tener orificios para que no se
forme ningun tipo de presion. Las Holsas de |
plastico deben igualmente tener aberturas.
Tanto los biberones como los frascos con
comida para bebé y otros recipientes
semejantes soélo pueden calentarse sin tapa,
pues pueden reventar. |

La tabla siguiente le da una idea general
sobre cudl es el ftlpo de vajilla adecuada a |
cada situacion |
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Tabla - vajilla|

Modo de Microondas
funcionamiento Descongelar Cocinar Grill| Microondas +
Tipo de ~ /calentar Grill|
vaijilla |
Cristal y porcelana 1) si si no no
domeéstico, no resistente al fuego, puede
lavarse en el lavavajillas |
ICeramica vidriada | si si si si
leristal y porcelana resistente al fuego |
\Cerémica, vajilla de gres 2) | si si no no
lsin ffidriados |
vidriados sin decoraciones metdlicas |
Vaijilla de barro 2) |
\idriado| si si no no
Iho vidriado | no no no no
Vaijilla de plastico 2) |
resistente al calor hasta 100°C | si no no no
fresistente al calor hasta 250°C | si si no no
PPeliculas de plastico 3) |
PPelicula para conservacion de alimentos | no no no no
[Celofan |
si si no no

Papel, cartén, pergaminod) si no no no
Metal |
PPapel de aluminio | si no si no
Envases de aluminio 5) | no si si si
Accesorios {rejilla) | si si si si
1. Sin borde dorado o plateado y sin cristal 4. No utilice platos de papel. |

e plomo. | 5. Solamente envases de aluminios poco
2. jTenga en cuenta las indicaciones del profundos y sin tapa. El aluminio no

fabricante! | puede entrar en contacto con las

3. No utilice clips de metal para cerrar las
bolsas. Perfore las bolsas. Utilice las
peliculas solamente para tapar. |

paredes de la cavidad. |

Limpieza y Mantenimiento del microondas

ANTES DE LIMPIAR ElI MICROONDAS,
ASEGURESE DE QUE EL ENCHUFE NO SE
ENCUENTRA CONECTADO A LA TOMA.

Después de utilizar el aparato, déjelo enfriar.
No limpie el aparato con productos de
limpieza dbrasivos, estropajos que rayen o
objetos puntiagudos.
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Superficie exterior

1. Limpie la superficie exterior con
detergente neutro, agua tibia y un pafio
humedo. |

2. Evite la entrada de agua al interior de la
carcasa. |




Interior

1. Después de cada utilizacién, limpie las
paredes interiores con un pafio humedo.

2. Evite la entrada de agua en los orificios
de ventilacién del microondas. |

3. Si ha transcurrido algun tiempo tras la
dltima limpieza y |a cavidad del horno
microondas esta sucia, coloque un vaso
con agua sobre la bandeja y conecte el
horno microondas durante 4 minutos a
potencia maxima. El vapor liberado
ablandara la suciedad, que se limpiara
facilmente con un pafio suave.

o iimportante! El aparato no se debe
limpiar con la ayuda de maquinas de
limpieza a vapor. El vapor puede llegar a
las partes que se encuentren bajo tensién
y provocar un cortocircuito.

e Las superficies de acero inoxidable mas
sucias se pueden limpiar con la ayuda de
un producto de limpieza no abrasivo. |

e A continuacion, limpie cuidadosamente
lcon agua caliente y seque bien. |

4. Limpie los accesorios después de cada
utilizacion. En el caso de que estén
bastante sucios, pdngalos primero a

estan

siempre

respectivo

soporte
limpios. |

Puerta, bisagras de la puerta y frontal del
aparato

1. Estas partes tienen que estar siempre
limpias, principalmente las superficies
de contacto entre la puerta y la parte
del frontal del aparato, para que no
haya fugas.

2. Para limpiar, utilice un detergente neutro
y agua tibia. Sddue con un pafio suave. |

Tapas de mica

Mantenga las tapas de mica siempre
limpias. Los restos de alimentos en las tapas
pueden, a través de la combustion,
deformarla o provocar chispas. Por ello,
limpielas regularmente, pero | jho utilice
productos de limpieza abrasivos ni objetos
puntiagudos. No retire las tapas para evitar
cualquier riesgo. |

~

-

—
e

remojo y, a continuacién, utilice un N
cepillo y una esponja. Los accesorios se . Mica
pueden limpiar en el lavavajillas. 4 T\
Aseglrese de que el plato rotativo y el / &=

¢Qué hacer en caso de fallo en el funcionamiento?

El aparato no funciona adecuadamente: o ;Utilizé  inadvertidamente  vajilla  de
e ,El enchufe de red esta correctamente Imetal? |

conectado a la toma?
¢ ;La puerta esta completamente cerrada?

La puerta tiene que cerrar de forma |

audible. |

o ;Existen cuerpos extrafios entre la
puerta y el marco? |
Los alimentos no se calientan o se
calientan muy lentamente:

¢ i Selecciond el tiempo de funcionamiento
y el nivel de potencia adecuados? |

e ;Colocé en el interior del microondas
una cantidad mayor] o mas fria de
alimentos que habitualmente?

El alimento esta excesivamente caliente,
seco o quemado:

¢ ; Selecciond el tiempo de funcionamiento
y el nivel de potencia adecuados? |
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Durante el funcionamiento del aparato se
oyen ruidos:

o ;Existe arco eléctrico en lel interior del |

microondas? |

e;La vajilla entra en contacto con las
paredes de la cavidad? |

¢ ;Existen pinchos o cucharas sueltos en
el interior del microondas? |
La iluminacioén interior no se enciende:
eSi todas las funciones operan
correctamente, es probable que|la

lampara esté fundida. Buede seguir |

utilizando el aparato. |

Caracteristicas técnicas

eLa lampara del microondas sélo puede

ser sustituida por el Servicio de |

Asistencia Técnica. |
Sustitucién del cable de alimentaciéon

o E|l cable de alimentacién solo debe ser
sustituido por el fabricdnte, agentes
autorizados o técnicos cualificados
para esta tarea, de forma a evitar
situaciones peligrosas y porque son
necesarias herramientas especiales.

En el caso de que observe algun otro tipo de
fallo, contacte con el Servicio de Apoyo al
Cliente. |

Cualquier tipo de reparacion sélo puede
ser realizada por técnicos especializados.

Especificaciones

o TensionAC........ccccccciii,

e |Fusible.].ooiinn.

o [Potencia requeridal......ccceceerinrernnnne.
o Potencia del grill..f.....overreveererercerirenne
e |Potencia de salida microondas. J...........

e [Frecuencia de microondas... |.......

e |Dimensiones exteriores (LJAXP). |..........
e Dimensiones interiores (LYAXP). |...........
e [Capacidad del horno..]...cocoveovereerennn.
0PSO

............................ |Ver Chapa Caracteristicas)

8A/250V

..................................... 1200 W
..................................... 1000 W
..................................... 750 W

2450 MHz

..................................... 595 /390 ¥ 350 mm
..................................... 1305 5 210 x [305 mm |
..................................... 20|
..................................... 18,6kg

Indicaciones sobre proteccion medioambiental

Eliminacion del embalaje @

El embalaje estd marcado con el Punto
Verde.

Para eliminar todos los materiales de
embalaje, tales como el cartén, el
poliuretano expandido y las peliculas, utilice
los contenedores adecuados. De este modo

se garantiza la reutilizacién de los materiales |

de embalaje. |
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Eliminacién de aparatos fuera de uso E

La directiva Europea 2012/19/EU referente a
la gestibn de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electronicos (RAEE), prevé que
los electrodomésticos no deben ser tirados
en el fluo ndrmal de los residuos sdlidos
urbanos. |

Los aparatos desactualizados deben ser
recogidos separadamente para optimizar la
tasa de recuperacién y reciclaje de los
materiales que los componen e impedir
potenciales dafios a la salud humana y al



medioambiente. El |simbolo constituido por | |para solicitar informacion referente al local |

un contenedor de basura marcado con una
cruz debe colocarse en todos los productos
para recordar la obligatoriedad de una
recogida separada. |

Los consumidores deben contactar las
autoridades locales o los puntos de venta

Instrucciones de instalacion

adecuado donde deben los

electrodomésticos viejos. |

Antes de eliminar su aparato, inutilicelo. Tire
del cable de alimentacién, coérielo vy
eliminelo. |

depositar

Con la ayuda del botén de apertura, abra la
puerta y retire todo el material de embalaje.
A continuacién, limpie el interior y los
accesorios con un pafio hiumedo y séquelos.
No utilice productos abrasivos ni con olores
intensos. |

Asegurese del buen estado de las siguientes
lpartes: |
e[Puerta y bisagras |
e|Frontal del microondas |
e Superficies interiores y exteriores del
aparato

NO UTILICE EL APARATO si observa algun

tipo de defecto en las partes anteriormente |

referidas. Si fuera el caso, contacte con el
Servicio de Asistencia Técnica. |

Coloque el aparato sobre una superficie
lplana y estable. |

Encaje el soporte del plato rotativo en el
centro de la cavidad del microondas y

sobreponga el plato rotativo hasta que |

encaje. Siempre que haga uso del
microondas, es necesario que tanto el plato
rotativo como su respectivo soporte estén
en el interior y correctamente colocados. El
plato rotativo gira tanto en el sentido de las
lagujas del reloj como en el sentido Eontrario. |

—

iAtencion! El exterior del microondas puede
estar envuelto por wuna pelicula de
proteccién. Antes de la primera puesta en
marcha, retire esta pelicula cuidadosamente,
empezando por la parte inferior. |

Para garantizar una ventilacién adecuada
del aparato, instale el marco de manera
correcta. Por favor, consulte Ilas
imagenes siguientes:

Durante la instalacién, aseglirese de que
el cable de alimentacién no entra en
contacto con la parte trasera del aparato,
pues las elevadas temperaturas pueden
danar el cable.

Si instala un microondas y un horno en
columna, no puede colocar el microondas
debajo del horno, debido a la formacién
de condensacion.
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En la instalacién eléctrica se tiene que prever
un dispositivo que permita desconectar el
aparato de la red en todos los polos con una
apertura de contactos de min. 3mm. Como
dispositivos de separacién apropiados se
consideran, por ejemplo, cortacircuitos
automaticos, fusibles (los fusibles roscados
se tienen que retirar del porta fusibles),
interruptores  FI| y contactores. Esta
instalacién tiene que cumplir con los
reglamentos vigentes. |

Si la conexion eléctrica se hace con clavija 'y
esta se queda accesible después de la
instalacién, entonces no es necesario prever
el dispositivo de separacién mencionado.
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La droteccion contra choques eléctricos
tiene que estar garantizada a través de la
instalacién eléctrica (conexion de tierra).

jAtencién! El horno tiene que ser |

obligatoriamente conectado a tierra. |

El aparato no debe colocarse cerca de
elementos de calor, radips y televisores. |

En caso de fallo, el fabricante y los
vendedores no asumen ninguna
responsabilidad si se comprueba que no se
han observado las instrucciones de
instalacion. |
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Informacdes de seguranca

A Leia atentamente as instrucdes fornecidas antes de instalar
e utilizar o aparelho. O fabricante ndo é responsavel por lesdes
ou danos resultantes da instalagao e utilizagdo incorrectas.
Guarde sempre as instrucdes junto do aparelho para futura
referéncia.

Seguranca para Criancas e Pessoas Vulneraveis

ADVERTENCIA! Risco de asfixia, ferimentos ou incapacidade
permanente

46

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos
Ou mais e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia e
conhecimento se forem supervisionadas por um adulto que
seja responsavel pela sua seguranca.

As criangcas devem ser supervisionadas para garantir que
nao brincam com o aparelho.

Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criancgas.

ADVERTENCIA: O aparelho e as pecas acessiveis ficam
quentes durante o funcionamento. Deve ser tomado
cuidado especial para evitar tocar nos elementos dentro do
forno. Criangas com menos de 8 anos devem manter-se
afastadas, a menos que sejam supervisionadas.

AVISO: quando o aparelho funciona no modo combinado,
as criancas devem apenas utilizar o forno sob supervisao
de um adulto devido as temperaturas que sao geradas.

Se o aparelho tiver um dispositivo de seguranca para
criancas, recomendamos que o ative. E necessario vigiar
as criancas com menos de 3 anos quando se encontrarem
perto do aparelho.



e A limpeza e a manutencao basica ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervis3o. |

Sequranca geral

e Este aparelho destina-se exclusivamente a utilizagcdes
domésticas € ndo em hoteis, lojas, escritérios e outros
ambientes semelhantes.

e O interior do aparelho fica quente durante o
funcionamento. Nao toque nos elementos de aquecimento
do aparelho. Utilize sempre luvas de forno para retirar e
colocar acessorios ou recipientes de ir ao forno.

e ADVERTENCIA: NZo aqueca liquidos ou outros alimentos
em recipientes fechados. Poderao explodir.

e Utilize apenas utensilios adequados para utilizar em fornos
micro-ondas.

e Quando aquecer alimentos em recipientes de plastico ou
papel, vigie o aparelho porque existe o risco de ignicao.
e O aparelho destina-se a aquecimento de alimentos e
bebidas. A secagem de alimentos ou vestuario, bem como
o0 aquecimento de botijas, chinelos, esponjas, tecidos
humidos e coisas semelhantes representam risco de
ferimentos, ignicdo e incéndio.
e ATENCAO! O forno néo pode ser utilizado se:
— A porta nao fechar corretamente;
— As dobradicas da porta estiverem danificadas;
— As superficies de contacto entre a porta e a frente
estiverem danificadas;
— O vidro da janela estiver danificado;
— Houver frequentemente arco elétrico no interior, sem
que haja a presenca de quaisquer objetos de metal.
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O forno sé pode voltar a ser utilizado depois de ter sido
reparado por um técnico do Servico de Assisténcia
Técnica.

Se observar saida de fumo, desligue o aparelho ou retire a
ficha da tomada e mantenha a porta fechada para abafar
possiveis chamas.

O aquecimento de bebidas no micro-ondas pode provocar
ebulicdes. Tenha cuidado quando manusear o recipiente.

W |

Cuidado ao aquecer liquidos!

Quando os liquidos (agua, café, cha, leite, etc.) se
encontram quase em ponto de ebulicdo dentro do forno e
sao retirados repentinamente, estes podem ser projetados
para fora do recipiente.

PERIGO DE LESOES E QUEIMADURAS!

Para evitar este tipo de situacdes quando aquece liquidos,
coloque uma colher de cha ou uma vareta de vidro no
recipiente.

O contelido de biberdes e de boides de comida para bebé
deve ser agitado e mexido e a sua temperatura deve ser
verificada antes de ser consumido, para evitar
queimaduras.

Os ovos inteiros, crus ou cozidos, ndao devem ser
aquecidos no aparelho porque podem explodir, mesmo
apds o fim do aquecimento no microondas.

Atencao! Nao aqueca alcool puro ou bebidas alcodlicas no
micro-ondas. RISCO DE FOGO!

Cuidado! De modo a evitar que os alimentos aquegam
demasiado ou que possam arder, € muito importante nao
selecionar periodos de tempo longos, nem niveis de
poténcia demasiado elevados, quando aquecer pequenas




quantidades de alimentos. Por exemplo, um pao pode
arder ao fim de 3 minutos se estiver definida uma poténcia
demasiado alta.

e Para torrar, utilize somente a funcéo Grill e vigie sempre o
forno. Se utilizar uma funcdo combinada para torrar, o pao
incendeia-se em muito pouco tempo.

e Nunca entale os cabos de alimentagdo de outros aparelhos
elétricos na porta quente do forno. O isolamento do cabo
pode derreter. Perigo de curto-circuito!

Instalacao

¢ Na instalagcédo elétrica deve ser previsto um dispositivo que
permita separar o aparelho da corrente elétrica através de
uma abertura de contacto multipolar de no minimo 3 mm.
Como dispositivos de separagdo sao validos p. ex.
interruptores LS, Interruptores FlI e contactores. Esta
instalacao tem que cumprir com os regulamentos vigentes.

e Se a ligagao elétrica se fizer com ficha e se esta ficar
acessivel depois da instalagdo, neste caso nao é
necessario prever o dispositivo de separacdo mencionado.

e A instalacdo deve estar de acordo com os regulamentos
vigentes.

e A protecao contra choques elétricos tem que ser garantida
através da instalacéo elétrica.

e ATENCAO! O forno tem que ser obrigatoriamente ligado &
terra.

e ATENCAO! Este aparelho foi concebido para ser
encastrado. Para mais informagdes de instalacao, consultar
o final deste manual.
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Limpeza e Manutencao

ADVERTENCIA! Desligue a alimentagao elétrica antes de
qualquer tipo de limpeza ou manutengao.

Deve limpar o aparelho e remover os residuos de alimentos
com regularidade.

Se ndo mantiver o aparelho limpo, a superficie podera
deteriorar-se e isso pode afetar negativamente a duragéo
do aparelho e resultar numa situagao perigosa.

Nao utilize produtos de limpeza abrasivos ou raspadores
metalicos afiados para limpar a porta de vidro porque
podem riscar a superficie e partir o vidro.

Nao utilize uma maquina de limpar a vapor para limpar o
aparelho.

As superficies de contacto da porta (a frente da cavidade e
a parte interior da porta) tém de ser mantidas bastante
limpas, de modo a garantir o correto funcionamento.

\Por flavor, tenha em atencdo as indicacbes relativas a
limpeza constantes no ponto “Limpeza e Manutencao do
forno”.

Servico e Reparacao
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ADVERTENCIA! Desligue a alimentacdo elétrica antes de
qualquer tipo de limpeza ou manutengéo.

ADVERTENCIA! Apenas uma pessoa competente pode
efetuar acbes de manutencao e reparacao que envolvam a
remocao da cobertura que protege contra a exposicéo a
energia de micro-ondas.

ADVERTENCIA! Em caso de danos na porta ou nas juntas
da porta, ndo utilize o micro-ondas até que tenha sido
reparado por uma pessoa competente.

Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, por um agente de assisténcia



autorizado ou por uma pessoa igualmente qualificada, para
evitar perigos. Sao necessarias ferramentas especiais.

e As reparacdes e manutengdes, especialmente em pecas
sob tensdo, s6 podem ser efetuadas por técnicos
autorizados pelo fabricante.

Procedendo conforme as indicacoes seguintes evita danos
no forno e outras situacoes perigosas

e Nao ligue o micro-ondas em vazio. Este pode ficar em
sobrecarga e danificar-se, caso nao haja alimentos no
interior. RISCO DE DANOS!

e Para efetuar testes de programacao do forno, coloque um
copo de agua no interior do forno. A agua absorvera as
micro-ondas e o forno néo se danificara.

e N3&o tape ou obstrua os orificios de ventilagao.

e Utilize apenas loica adequada para micro-ondas. Antes de
utilizar loica e recipientes no micro-ondas, verifique se
estes sdo adequados (ver capitulo sobre o tipo de loica).

e Nao remova a tampa de mica situada no tecto da cavidade!
Essa tampa evita que as gorduras e pedacos de alimentos
danifiguem o gerador de micro-ondas.

e Nao guarde qualquer objeto inflamavel no interior do forno,
pois pode arder se o ligar.

e N3&o use o forno como despensa.

e N3o use o forno para fritar em banho de dleo, pois é
impossivel controlar a temperatura do éleo sob agdo das
micro-ondas.

e O prato rotativo e as grelhas suportam uma carga maxima
de 8 kg. Nao exceda esta carga para evitar danos.
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Descricao do forno

emooooooboomas
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1. Vidro da porta | 7. Botdo de abertura |
2. Linguete | 8. [Encaixe do suporte rotativo |
3. Grill de quartzo \ \9. |Suporte rotativo
4. Tampas de mica 10. Acoplamento do motor

5. Painel de comandos | 11. Prato rotativo

6. Botao rotativo 12. [Trempe |
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Painel de Controle
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Descri¢cdo das Funcdes

Simbolo

Poténcia

Tecla de Programa |
Tecla de Duragso |

Tecla de Poténcia / Peso |
Tecla “Start” (iniciar) |
Tecla de Reldgio |

Tecla “Stop” (parar) / |
Bloqueio de Seguranca |

Display (mostrador) |

Botao Rotativo

Alimentos

Descricao

Descongelagdo lenta para alimentos delicados;
Imanter Ica;uente |

Cozinhar com pouco calor; refogar arroz
Descongelagéo rapida |

Derreter manteiga |
IAquecer alimento para bebé |

Micro-pndas |

[Cozinhar legumes e alimentos |
ICozinhar e aquecer cuidadosamente, |

P04 -ooooooooes 640W IAquecer e cozinhar peguenas [juantidades |
IAquecer alimentos delicados |

P 05 L 7o pi o e e ke

(230 — 95W [Gratinar tostas|

(>0 — 135W [Grelhar aves e carne |

Micro-bndas + Grill] P 03 4----nnnnnn 170W [Cozinhar empadaes e gratinados |
23V 200W Preparagéo de rolo de carne |
(>0 Y — 230W [Gratinado de batatas |
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Poténcia

Alimentos

Simbolo

Descricao

Grill] —

IGrelhar alimentos |

Descongelagio por tempo |

Descongelagio |

IDescongelagéo por peso |

ICozer batatas |

[Fritos e guisados |

ICozinhar |
T Ati _—
AUTO 2 automatico |
ohniTm J—
NIy I_= j

PPuré de batata|

As vantagens do forno microondas

No fogédo convencional o calor radiado pelas
resisténcias ou queimadores de gas penetra
lentamente nos alimentos, de fora para

dentro. Existe por isso uma grande perda de |

energia no aquecimento do ar, componentes
ldo forno e recipientes.
No microondas o caldr| é gerado pelos
préprios alimentos, isto é o calor passa do
interior para o exterior. Nao existe qualquer
perda de calor para o ar, paredes da
cavidade e recipientes (caso sejam
adequados para fornos microondas), ou seja
lapenas o alimento & aquecido. |
Resurhidamente os fornos microondas
apresentam as seguintes vantagens: |
1. Economia de tempo de cozedura; em
geral reducdo de 3/4 do tempo em
\relagéo a cozedura convencional.

2. Descongelacéo ultra-tapida de
alimentos, reduzindo o perigo de
desenvolvimento de Hactérias. |

3. [Economia de energia. |

4. Conservagdo do valor nutritivo dos
alimentos devido a reducdo do tempo de
cozedura. |

Modo de

microondas

funcionamento do forno

No forno microondas existe uma palvula de
alta tensdo designada por magnetrdo que
converte a energia eléctrica em energia de
microondas. Estas ondas electromagnéticas
sdo canalizadas para o interior do forno
através de uma guia de ondas e distribuidas
por um espalhador metalico ou através de
um prato rotativo.

Dentro do forno as microondas propagam-
se em todos os sentidos e sdo reflectidas



pelas paredes metélicas,
uniformemente nos alimentos. |

penetrando

Porque é que os alimentos aquecem

A maior parte dos alimentos contém agua
cujas moléculas vibram por acgdo das
Imicroondas. |
A fricgdo entre moléculas origina calor que
eleva a temperatura dos alimentos,
descongelandodos,  cozinhando-ps  ou
Imantendo-bs quentes. |
Como o calor se forma no interior dos
\alimentos: \
e estes podem ser cozinhados sem/ou com
poucos liquidos ou gorduras; |
edescongelar, aquecer ou cozinhar no
forno microondas é mais rapido que num
forno convencional; |
° conservam—lse as vitaminas, os minerais e
as substancias nutritivas; |
* N30 se alteram a cor natural e 0 aroma.
As microondas passam através de
porcelana, vidro, cartdo ou plastico mas néao
atravessam o metal. Por esse motivo ndo

RegulacOes Basicas

utilize no forno de microondas recipientes
metalicos ou recipientes que tenham partes
metalicas. |

IAs micrdondas sao reflectidas pelo metal... |

£a s
P d

...atravessam o vidro e a porcelana...

...e sa0 absorvidos pelos alimentos.
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Acerto do relégio

1. Prima a tecla de RELOGIO (5) até os
numeros da hora ficarem a piscar.

2. Acerte a hora rodando o BOTAO

ROTATIVO (8) em qualquer dos
sentidos. |

3. Prima a tecla de RELOGIO [5) |
novamente para alterar o valor dos
minutod.

4. Acerte os minutos rodando o BOTAO
ROTATIVO (8) em qualquer dos
sentidos. |

5. Para terminar, prima novamente a tecla
de RELOGIO [5). |

Bloqueio de seguranca

1. O funcionamento do forno pode ser
bloqueado (por exemdlo, para evitar a
sua utilizagdo por criangas) pressionando
a tecla STOP/ BLOQUEIO DE
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SEGURANCA \(6) durante 3 segundos. \ 3. Para desbloquear o forno, pressione a

No fim deste tempo é emitido um sinal tecla  STOP/ BLOQUEIO  DE

sonoro, o Mostrador apresenta 4 tragos SEGURANGA (6) durante 3 segundos. |

e o forno ficara bloqueado. | No fim deste tempo é emitido um sinal
2. Pode visualizar o Reldégio em qualquer sonoro e o Mostrador volta a apresentar |

altura pressionando brevemente a tecla o Reldgio. |

START (4).

Funcdes Basicas

Inicio Rapido
@) 1. No modo Standby (repouso) ptima a
B it v B0 tecla de $TART |[4). O aparelho comeca |
1245 a funcionar imediatamente na funcdo
MICRO-ONDAS na sua poténcia maxima
@ @ ®) durante 30 segundos. |
: ";' 'Eg; 2. Caso queira aumentar o tempo de
(®) ® @ funcionamento basta premir |de novo a
e O % tecla $TART [4). Cada vez que premir |

. ' esta tecla o tempo de funcionamento
e E b aumenta 30segundos. |

Grill |
o ® 1. Prima a tecla de PROGRAMA «P ﬁ

Selecione a fungdo GRILL
rodando o BOTAO ROTATIVO [8). Valide
premindo de novo a tecla de
Micro-bndas PROGRAMA «P» (1),

1. |Prima a tecla de PROGRAMA «P» (1ﬁ 2. Prima a tecla de OURAGAO |[2). |

Selecione o tempo de funcionamento
pretendido  rodando o  BOTAO
ROTATIVO [8), em qualquer dos
sentidos. Valide premindo de novo a
tecla de PURACAO (2). |

indicador da funggo MICROJONDAS
pisca no display (7). Valide premindo de
novo a tecla de PROGRAMA «P» (1).

2. Prima a tecla de DOURAGAO (2. | ) ,
Selecione o tempo de funcionamento Prima a tecl START (4). O Micro-ondas |

pretendido  rodando o  BOTAO comega a funcionar. |
ROTATIVO, em qualquer dos sentidos. | \Micro-bndas+GriII

Valide premindo de novo a tecla de 1. [Prima a tecla de RROGRAMA «P» (1).

3.

DURACAO|2).| Selecione a funcio MICRO-DNDAS +
3. Para alterar o valor da poténcia de VA
Micro-pndas, pressione a tecla de | GRILL N rodando o HOTAO

POTENCIA/ PESO [3). (Se ndo |
pressionar esta tecla o forno funciona
por defeito com a poténcia maxima). |

4. PPrima a tecla $TART (4). O Micro-ondas |
comeca a funcionar. |

ROTATIVO (8). Valide premindo de novo
a tecla de PROGRAMA «P» (1).

2. Prima a tecla de DOURAGCAO [2). |
Selecione o tempo de funcionamento
pretendido  rodando o  BOTAO
ROTATIVO [8), em qualquer dos
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3.

4,

sentidos. Valide premindo de novo a
tecla de HPURACAO|(2).

Para alterar o valor da poténcia de
Micro-bndas, pregsione a tecla de
POTENCIA/ PESO (3). (Se néo
pressionar esta tecla o forno funciona
com a poténcia programada por defeito).
Prima a tecla $TART (4). O Micro-ondas
comeca a funcionar. |

Descongelacao por peso (automatico)

1.

2.

Prima a tecla de HROGRAMA «P» (1).
Selecione a fungdo DESCONGELAGCAO

POR PESO rodando o BOTAO
ROTATIVO (8). Valide premindo de novo
la tecla de PROGRAMA «P>» (1).

Fica a piscar o programa « P01 » (por
defeito). Selecione o tipo dd alimento
(programa)  pretendido rodando o
BOTAO ROTATIVO [8), em qualquer dos
sentidos (ver tabela abaixo). (Se nao
rodar o botéo rotativo é selecionado por
defeito o tipo de alimento « P01 ».) Valide
premindo a tecla de POTENCIA/ PESO

@)1

3. No display comegam a piscar o peso (por

defeito — ex. « 0.1 ») e o indicador de
peso « kg ». |[Indique o peso do alimento
(ex. «1,2 kg») rodando o BOTAO
ROTATIVO (8) em qualquer dos
sentidos. Valide premindo a tecla de
POTENCIA/ PESO (3). O programa (ex: «
P01 ») seledionado anteriormente volta a
piscar.

comega a funcionar. |

. Vire ou mexa os alimentos, assim que o

Imicro-pndas emitir um sinal acustico e
no mostrador estiver a piscar a seguinte
indicagdo: «TURN». Para prosseguir,

feche a porta do micro-pndas e |
pressione a tecla $TART (4).

A seguinte tabela apresenta os programas

| da

| com

fungdo DESCONGELAGAO POR PESO,
indicagdo dos intervalos de peso,

tempos de descongelagdo e de repouso (de

modo a garantir que o alimento alcance juma
temperatura uniforme). |

Tempo de
. Tempo
Prog Alimento Peso . repouso
(min.) .

(min.)
PO 1 Carne| 0,1-25 3-75 20-130 |
PO 2 Aves 0,1-25 3-75 20-130 |
PO 3 Peixe 0,1-2,5 3:20-83 20-30 |
PO 4 Frutal 0,1-10 2:36 -g6|] 5-10
PO 5 Pzo 0,1-1,5 225-36:§5 5-10

Descongelag¢ao por tempo (manual)

1.

| 2.

Prima a tecla de BROGRAMA «P» (1).
Selecione a funiéo DESCONGELACAO

POR TEMPO rodando o BOTAO
ROTATIVO (8). Valide premindo de novo
a tecla de PROGRAMA «P» (1).

Prima a tecla de DURACAO (2).
Selecione o tempo de funcionamento
pretendido  rodando o  BOTAO
ROTATIVO [8), em qualquer dos

sentidos. Valide premindo de novo a
tecla de PURACAO[2). |

| 3. Prima a tecla START (4). O Microdondas |

4.

. ‘Prima a tecla $TART (4). O Microfondas |

comeca a funcionar. |

Vire ou mexa os alimentos, assim que o
micro-pndas emitir um sinal acustico e |
no mostrador estiver a piscar a seguinte
indicagdo: «TURN». Para prosseguir,
feche a porta do micro-pndas e |
pressione a tecla|$TART (4).

57
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Funcao Especial: AUTO 1 (cozer batatas)

1. Coloque as batatas (aprox. [500g) e |

alguma agua num recipiente resistente
ao calor sobre o prato rotativo.

2. |Prima a tecla de BROGRAMA «P» (1).
Selecione a fungdo « AUTO 1» rodando o
BOTAO ROTATIVO (8). Valide premindo
de novo a tecla de PROGRAMA «P» (1).

3. |Pressione a tecla §TART. O forno
comeca a funcionar, © mostrador
apresenta o tempo de funcionamento
restante a decrescer. |

Funcao Especial: AUTO 2 (refogados/
estufados)

1. Coloque o refogado/estufado (por
lexemplo:| Couve, frango estufado) numa
taca, tape e coloque sobre a bandeja do
forno.

2. PPrima a tecla de FROGRAMA «P» (1).
Selecione a fungdo « AUTO 2» rodando o
BOTAO ROTATIVO (8). Valide premindo
de novo a tecla de PROGRAMA «P» (1).

3. |Pressione a tecla §TART (4). O forno
comeca a funcionar, o mostrador
apresenta o tempo de funcionamento
lrestante a decrescer. |

4. Vire ou mexa os alimentos, assim que o
Imicro-pndas emitir um sinal acustico e
no mostrador estiver a piscar a seguinte
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indicagdo: «TURN».
feche a porta do micro-pndas e
pressione a tecla $TART (4).

Funcao Especial: AUTO 3 (empadao)

Para prosseduir, |

1. Prepare um empadédo de batata a partir
de 1000g de batatas cruas. Coloque o
empaddo numa taca (cerca de 25426 cm
de diametro) e em seguida coloque-la
sobre a bandeja do forno. |

2. Prima a tecla de PROGRAMA «P» (1).
Selecione a fungéo «AUTO 3» rodando o

BOTAO ROTATIVO [8). Valide premindo |

de novo a tecla de PROGRAMA «P» (1).

3. Pressione a tecla §TART (4). O forno
comega a funcionar e o mostrador
apresenta o tempo de funcionamento
restante a decrescer. |

Funcao Meméria

Esta funcédo <<MEM\» permite memorizar uma
combinacdo de parametros (tempo e
poténcia) que se utilizem frequenitbmente.
No entanto, s pode ser usadas com as
funcdes basicas: Microondas, Grill ou
Microondas + Grill.

Gravar uma Meméria

1. Prima a tecla de RROGRAMA «P» (1).
Selecione a fungdo pretendida (ex:
Microondas) rodandd o BOTAO
ROTATIVO (8). Valide premindo de novo
atecla de PROGRAMA «P» (1).

2. Defina os pardmetros desejados
(duracdo e poténcia) conforme descrito
has funcdes basicas. |

3. Prima a tecla de PROGRAMA «P» (1) até
ouvir um sinal sonoro e o display (7)
exibi] a palavra «<JIEM».

Selecionar a meméoéria

1. Prima a tecla de PROGRAMA «P» (1).
Selecione a memdria gravada «MEM>
rodando o BOTAO ROTATIVO [8). Valide
premindo de novo a tecla de
PROGRAMA «P» (1).

2. Prima a tecla $TART |4). O forno comeca
a funcionar. |




Apagar a memoéria

1. |Prima a tecla de BROGRAMA «P» (1).
Selecione a memdria gravada «MEM>»
rodando o BOTAO ROTATIVO (8).

Durante o funcionamento...

2. PPrima a tecla STOP (6) até ouvir um sinal |
sonoro. O forno bgressa ao estado de |

“Standby* (repouso). |

Durante o processo de cozinhado, pode
abrir a porta em qualquer momento, assim:

A [PRODUCAO DE MICRO-DNDAS E
IMEDIATAMENTE INTERROMPIDA.
¢O Grill & desactivado permanecendo a
uma temperatura elevada. |
¢ O temporizador para e o0 mostrador passa
a indicar o tempo de funcionamento
restante.
Se pretender pode: |
1. Virar ou mexer os alimentos, para obter
um cozinhado uniforme. |
2. Alterar o nivel de poténcia a tecla de
POTENCIA/ PESO (3) e o BOTAO
ROTATIVO (8); |
3. Definir uma outra fungdo, com a tecla
«P» e 0 BOTAO ROTATIVO (8).
4. Ajustar o tempo de funcionamento
restante, com a tecla de DURACAO (2) e
o BOTAO ROTATIVO (8).

Feche novamente a porta e prima a tecla
START (4). Deste modo, o aparelho entra de
\novo em funcionamento. |

Interrupcao da funcao

Para interromper o decurso do programa,
prima a tecla $TOP (6) ou abra a porta do
aparelho. |

Se pretender cancelar o processo de
cozinhado, feche novamente a porta e prima
a tecla STOP [6). Em seguida, é emitido um
sinal acUstico e no IISPLAY [[7) aparecem
indicadas as horas. |

Fim do programa

Apos ter finalizado o programa é emitido por
3 vezes um sinal acustico e no mostrador
aparece |
indicado “Bnd

repetidos a cada 30 segundos, até que a

porta seja aberta ou a tecla STOP [6) |

premida. |

Que tipo de loica pode ser utilizada?

Funcao Micro-\ondas |

Na fungdo Micro-ondas tenha em atengéo |
lque as |Micro-bndas sdo reflectidas pelas |

superficies metalicas. O vidro, a porcelana, o
barro, o plastico, o papel deixam passar as
Micro-pndas. |

[Por isso s panelas e a loica para cozinhar
de metal ou os recipientes com partes ou
decoracoes metdlicas nao podem ser
utilizados no Micro-\ondas. |O vidro e o
barro com decoragbes ou partes
metalicas [p. ex. cristal de chumbo) nio
podem ser utilizados. |

O lideal ppara cozinhar no forno Micro-bndas |

é utilizar vidro, porcelana ou barro

refractarios e plastico resistente ao calor. O
vidro e a porcelana muito finos e frageis
devem ser utilizados, durante pouco tempo,
para descongelar ou aquecer alimentos ja
confeccionados. |

Teste a loica

Coloque a loiga no interior durante 20 seg. a
poténcia maxima. Se esta estiver fria ou
pouco quente ela é adequada. Porém se
aguecer muito ou causar arco eléctrico ela
nao é adequada. |

| Os alimentos quentes transmitem calor a

loiga, a qual pode ficar muito quente. Por
isso, utilize sempre uma pega! |

59

l Os sinais acusticos s&o |



Funcao Girill

No caso da fungéo Grill a loica tem de ser
resistente pelo menos a temperaturas de
250°C. |

A loiga de plastico ndo é adequada.

Func¢ao Micro-ondas + Grill

Na funcdo Micro-pndas + Grill 4 loica a
utilizar tem de ser adequada tanto para
Micro-bndas como para Girill. |

Recipientes e peliculas de aluminio

Os  pratos  préHtonfeccionados
recipientes de aluminio ou com folha de
aluminio podem [ser colocados no Micro|
ondas se forem respeitados os seguintes
laspectos: |

e Tenha em atencdo as recomendagdes do
fabricante constantes na embalagem. |

¢ Os recipientes de aluminio ndo podem ter
uma altura superior a 3 cm e entrar em
contacto com as paredes da calvidade
(distancia min. 3cm). A tampa de aluminio
ftem de ser removida. |

eColoque o recipiente de aluminio
directamente sobre o prato rotativo. Se
utilizar a trempe, coloque o recipiente
sobre um prato de porcelana. Nunca
coloque o recipiente directamente sobre a
trempe! |

¢O tempo de cozinhado é mais logo
porque as Micro-bndas entram nos
alimentos somente a partir de cima. Em

Tabela - Loica

em |

caso de duvida, utilize somente loiga
adequada para Micro-pndas. |

oA folha de aluminio pode ser utilizada
para reflectir as Microfondas durantp o
processo de  descongelagao. Os
alimentos delicados, como aves ou carne
picada, podem ser protegidos do calor
excessivo cobrindo as respectivas
extremidades. |

e Importante! a folha de aluminio nio pode
entrar em contacto com as paredes da
cavidade, pois pode provocar arco
eléctrico. |

Tampas

E recomendada a utilizagdo de tampas de

vidro, de plastico ou de uma pelicula

aderente, porque deste modo: |

1. Impede uma evaporagdo excessiva
(principalmente nos  periodos de
cozinhado muito longold); |

2. O processo de cozinhado é mais rapido;

3. [0s alimentos nao ficam secos; |

4. |E preservado o aroma. |

A tampa deve possuir orificios para que ndo

se forme qualquer tipo de pressdo. Os sacos

de plastico devem igualmente ter aberturas.

Tanto os biberdes domo os frascos com

comida para bebé e outros recipientes

semelhantes s6 podem ser aquecidos sem

hampa, pois podem rebentar. |

A seguinte tabela da-lhe uma ideia geral

sobre qual o tipo de loica adequada a cada

situacao. |

Modo de
funcionamento

Descongelar /
aquecer

Vidro e porcelana 1)

\Micro

das
Micro-bndas +

Cozinhar Grill |

doméstico, ndo resistente ao fogo, pode sim sim néao néo
lser lavado na jnaquina de lavar loiga |
ICeramica vidrada | sim sim sim sim

\vidro e porcelana resistente ao fogo |
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Modo de
funcionamento

Descongelar /
aquecer

\Micro-bndas

Micro-bndas +
\Grill |

: Grill|
Cozinhar

Tipo de loi¢a
Ceramica, loica de grés 2) sim sim néo nédo
sem lvidrados |
vidrados sem decoracdes metdlicas |
LLoica de barro 2) |
\vidrado | sim sim nao nao
Ihao vidrado | ndo néo ndo néo
LLoiga de plastico 2) |
resistente ao calor até 100°C | sim nao nao nao
resistente ao calor até 250°C | sim sim néo nao
PPeliculas de plastico 3) |
PPelicula para conservagdo de alimentos | ndo ndo ndo ndo
ICelofane |

sim sim nao nao
Papel, cartdo, pergaminho 4) sim nédo néo nédo
\Metal |
Folha de aluminio | sim nao sim nao
Embalagens de aluminio 5) | ndo sim sim sim
Acessérios (trempe) | sim sim sim sim

1. Sem rebordo dourado ou prateado e
lsem cristal de chumbo. |

2. Tenha em atencdo as indicagdes do
fabricante! |

3. Nao utilize clips de metal para fechar os
sacos. Perfure os sacos. Utilize as
lpeliculas dpenas para tapar. |

4. N3o utilize pratos de papel. |

5. Somente embalagens de aluminio pouco
profundas e sem tampa. O aluminio néo
pode entrar em contacto com as paredes
da cavidade. |

Limpeza e Manutencao do microondas

ANTES DE LIMPAR O MICROONDAS,
CERTIFIQUE-SE DE QUE A FICHA NAO SE
ENCONTRA CONECTADA A TOMADA.

Depois de utilizar o aparelho, deixo-o
arrefecer. Nao limpe o aparelho com
lrodutos de limpeza abrasivos, esfregdes |
lque risquem ou objectos pontiagudos. |

Superficie exterior

1. Limpe a superficie exterior com
detergente neutro, agua morna e um
pano humido. |

2. Evite a entrada de agua no interior da
carcaga. |

Interior

1. Apds cada utilizagdo, limpe as paredes
\interiores com um pano humido. |
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2. Evite a entrada de agua nos orificios de
ventilagdo do microondas. |

3. Se decorreu algum tempo apds a ultima
limpeza e a cavidade do
microondas estiver suja, coloque um
copo com agua sobre a bandeja e ligue o
forno microondas durante 4 minutos a
poténcia maxima. O vapor libertado
amolecera a sujidade que sera facilmente
limpa com um pano magio. |

o Importante! O japarelho ndo deve ser |

limpo com ajuda de maquinas de limpeza a
vapor. O vapor pode chegar as partes que
se encontrem sob tensdo e provocar um
curto-gircuito. |
e As superficies de ago inoxidavel mais
sujas podem ser limpas com ajuda de um
produto de limpeza n3o abrasivo. |
e |[Em seguida, limpe cuidadosamente com
\égua quente e seque bem.
4. Limpe os acessérios apds cada
utilizagdo. No caso de estar bastante
sujo, ponha primeiro de molho e, em

seguida, utilize uma escova e uma
esponja. Os acessérios podem ser
limpos na maquina de lavar-ica.

(Certifique-se de que o prato rotativo e o
respectivo suporte estdo sempre limpos.

Porta, dobradicas da porta e frente do
aparelho

1. Estas partes tém de estar sempre
limpas, principalmente as superficies

forno | 2.

de contacto entre a porta e a parte da
frente do aparelho, de modo a que nao
haja fugas.

Para limpar, utilize um detergente neutro
e agua morna. Seque com um pano
imacio. |

Tampas de mica

Mantenha as |ftampas de mica sempre |
limpas. Os restos de alimentos nas tampas
podem, através da combustéo, deforma-las

ou provocar faiscas. Por isso, limpe-as
regularmente, contudo nado utilize produtos
de limpeza abrasivos, nem objectos
pontiagudos. N&o retire as fhmpas de modo |
a evitar qualquer risco. |

Mica

=D

<
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O que fazer em caso de falha de funcionamento?

O aparelho ndo funciona adequadamente:
¢ A ficha de rede esté correctamente ligada a
tomada? |

oA porta estd completamente fechada? A
pporta tem de fechar de forma audivel. |

¢ Existem corpos estranhos entre a porta e o
aro?

Os alimentos ndo aguecem ou aquecem
muito lentamente:

« Utilizou inadvertidamente loika de metal? |
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¢ Seleccionou o tempo de funcionamento e o
Inivel de poténcia adequados? |

e Colocou no interior do microondas uma
quantidade maior ou mais fria de
alimentos, do que habitualmente?

O alimento esta excessivamente quente,
ressequido ou entdo queimado:

¢ Seleccionou o tempo de funcionamento e o
nivel de poténcia adequados? |



Durante o funcionamento do aparelho
ouvem-se ruidos:

eExiste arco eléctrico no interior do

microondas? |
¢ A loi¢a entra em contacto com as paredes
da cavidade? |

e[Existem espetos ou colheres sditos no |

interior do microondas? |

A iluminacao interior ndo acende:

*Se todas as fungdes operam
correctamente & provavel que a lampada
esteja fundida. Pode continuar a utilizar o
aparelho. |

o A substituicdo da lampada sé pode ser
realizada pelo Servico de Assisténcia

Caracteristicas técnicas

necessarias

Técnica porque séo
ferramentas especiais. |

O cabo de alimentacéo esta danificado:

¢O cabo de alimentagdo sé pode ser
substituido  pelo fabricante, agentes
autorizados ou tdcnicos qualificados para |
esta tarefa, de forma a evitar situagbes
perigosas € porque Sa80 necessarias
ferramentas especiais. |

No caso de verificar qualquer outro tipo de

falha, entre em contacto com o Servigo de

Apoio ao Cliente.

ATENGCAO! Qualquer tipo de reparacao sé
pode ser executada por técnicos
especializados.

Especificacbes

e Tencdo AC

o FUSIVeL ..o,
e Poténcia requerida.........ccccceviieeeiiiinenns
e Poténcia de saida microondas. ..............
e Frequéncia de microondas... .................
e Dimensdes exteriores (LxAxP)...............
¢ Dimensdes da cavidade (LxAxP)...........
e Capacidade do forno............ccccceeevruennen.

Protecao ambiental

............................ 20 Itr
............................ 18,6 kg

... (Ver Chapa Caracteristicas)

............................ 8A/250V

............................ 750 W
............................ 2450 MHz
............................ 595 x 390 x 350 mm

.... 305 x 210 x 305 mm

Eliminacao da embalagem @

A embalagem esta assinalada com o Ponto
Verde.

Para eliminar thdos os materiais
embalamento, como o cartdo, esferovite e
as peliculas utilize os contentores
adequados. Deste modo é garantida a
reutilizacdo dos materiais de embalamento.

de |

Eliminacao de aparelhos fora de uso E

A directiva Europeia 2012/19/EU referente a
gestdo de Residuos de Equipamentos
Eléctricos e Electrénicos (REEE), prevé que
os electrodomésticos ndo devem ser
escoados no fluxo normal dos residuos
sélidos urbanos. |

Os aparelhos desactualizados devem ser
recolhidos separadamente para optimizar a
taxa de recuperagdo e reciclagem dos
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materiais que os compdem e impedir
potenciais danos para a saude humana e
para o ambiente. O simbolo constituido por
um contentor de lixo barrado com uma cruz
deve ser colocado em todos os produtos de

forma a recordar a dbrigatoriedade de |

lrecolha separada. |

Instrugdes de instalagao

Os consumidores devem contactar as
autoridades locais ou os pontos de venda
para solicitar informacdo referente ao local
apropriado onde devem depositar os
\electrodomésticos velhos.

Antes de eliminar o seu aparelho, inut\ilizelo.
Puxe o cabo de alimentagdo, corte-o e
elimine--o.

Com ajuda do botdo de abertura, abra a
porta e retire todo o material de
embalamento. Em seguida, limpe o interior e
0s acessoérios com um pano humido e
seque. Nao utilize produtos abrasivos, nem
icom odores intensos. |

ICertifique‘se do bom estado das seguintes
ppartes: |

«Porta e dobradicas |
o Frente do Micro-ondas |

eSuperficies ifteriores e exteriores do
aparelho |

NAO UTILIZE O APARELHO se verificar
algum tipo de defeito nas partes
anteriormente referidas. Se for o caso,
contacte o Servigo de Assisténcia Técnica.

Coloque o aparelho sobre uma superficie
bplana e estavel. |

Encaixe o siporte do prato rotativo no
centro da cavidade do Micro—\ondas e
sobreponha o prato rotativo, até este
encaixar. Sempre que fizer uso do Micro-
ondas é necessario que, tanto o prato
rotativo como o respectivo suporte, estejam
no interior e correctamente colodados. O
prato rotativo tanto gira no sentido dos
ponteiros do relégio, como no sentido
lcontrario. |
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Atencao! A superficie exterior do Micro-
ondas pode estar envolvida numa pelicula
de protecgdo. Antes da primeira colocacao
em funcionamento, retire esta pelicula
cuidadosamente, comecgando pela parte
inferior. |

Para garantir uma ventilacao adequeada
para o aparelho, instale a armacao de
maneira correta. Por favor, consulte as
seguintes imagens:

Durante a instalacao, certifique-se de que
o cabo de alimentacao ndo entra em
contacto com a traseira do aparelho, pois



as elevadas
danificar o cabo.

temperaturas podem

Se instalar um Micro-ondas e um forno
em coluna, nao é possivel colocar o
Micro-bndas por baixo do forno, devido a

formacéao de condensacao.

Na instalacdo elétrica deve ser previsto um
dispositivo que permita separar o aparelho
da corrente elétrica através de uma abertura
de contacto multipolar de no minimo 3 mm.
Como dispositivos de separacéo séo validos
p. ex. interruptores LS, fusiveis (retirar os
fusifeis roscados da tomada), Interruptores
Fl e contactores. Esta instalagdo tem que
cumprir com os regulamentos vigentes.

Se a ligacéo elétrica se fizer com ficha e se
esta ficar acessivel depois da instalagao,

neste caso n3o é necessario prever o
Wispositivig de separacdo mencionado. |

A protecdo contra choques elétricos tem
que ser garantida através da instalagédo
elétrica (conexdo a terra).

ATENCAO: O forno tem
obrigatoriamente ligado a terra.

que ser

O aparelho nédo deve ser colocado préoximo
de elementos de calbr, radios e televisores. |

Em caso de falha, o fabricante e os
revendedores ndo assumem qualquer |
responsabilidade se se verificar |
inobservancia das instrugcdes de instalagéo.
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